
Un bagno da scoprire, 
una casa da inventare
catalogo bagno e ristrutturazione.
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999,00
Composizione 
sospesa Loto
laccato bianco con frontali in vetro, 
lavabo unitop in vetro.
Rubinetteria esclusa.
specchio L 90 H 70 cm
base L 90 P 45,5 H 50 cm

invece di € 1285,00

172,00
Pensile
L 35 P 18 H 70 cm

467,00
Base laterale
L 35 P 35 H 76 cm
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I nostri Servizi

Per verificare la disponibilità dei servizi nel punto vendita più vicino, 
puoi collegarti al nostro sito o telefonare direttamente in negozio

Finanziamenti
Da Self puoi comprare oggi e pagare 
con calma, senza anticipo.

  

Consulenze e preventivi gratuiti
Se stai ristrutturando o facendo dei 
lavori in casa, Self ti aiuta a trovare le 
soluzioni migliori e ti offre preventivi 
gratuiti per tutte le esigenze.

Reso merce e denaro
Se hai acquistato un prodotto e poi hai 
cambiato idea, presenta lo scontrino. 
Self te lo cambierà o ti rimborserà il 
denaro speso.
Vedi regolamento presso il Box 
Informazioni.

Consegna a domicilio
Per gli acquisti più ingombranti o difficili 
da trasportare, Self ha la soluzione: 
consegna a domicilio (anzi al piano!).
Rivolgiti al Box Informazioni per 
conoscere le tariffe e prenotare il 
servizio.

Prezzo garantito
Se hai acquistato un prodotto e l’hai 
trovato ad un prezzo più conveniente, 
Self ti rimborsa la differenza.
Vedi regolamento presso il Box 
Informazioni.

 di prodottoServizi Agevolazioni al cliente

SCOPRI SU www.selfitalia.it 
UN MONDO DI CONSIGLI UTILI...
DA METTERE IN PRATICA! Controlla l’elenco in negozio.

SCONTO QUANTITÀ.

Ogni italiano consuma 250 litri al giorno d'acqua: 5 volte 
il valore indicato dall'Organizzazione Mondiale della 
Sanità. Per un consumo più responsabile, ognuno di noi 
può fare alcune semplici cose: non lasciar scorrere l'acqua 
inutilmente, preferire la doccia al bagno, usare lavatrice e 
lavastoviglie a pieno carico, applicare i rompigetto ai 
rubinetti, scegliere vaschette wc a due tasti.

In Europa, il 40% dell'energia serve al riscaldamento degli 
edifici. Ma il clima negli ambienti interni dipende in buona 
parte dal loro isolamento termico: migliorandolo, si può 
risparmiare davvero molto e consumare meno energia, a 
tutto vantaggio dell'ambiente. In più, sono previste le 
detrazioni Irpef del 55% per gli interventi di isolamento 
termico.

L'illuminazione incide per circa il 20% sulla bolletta. 
Questa spesa si può facilmente ridurre adottando semplici 
accorgimenti, come ad esempio sostituire le lampadine a 
incandescenza con quelle a risparmio energetico. Il costo si 
ammortizza velocemente: durano in media 8 volte di più, e 
consumano solo un quarto dell'energia elettrica rispetto alle 
vecchie lampadine.

Tintometro
Da Self puoi ottenere in tempo reale il 
colore che preferisci. Scopri al banco 
tintometro più di 1.000 colori a tua 
disposizione per realizzare tutte le 
varianti di cui hai bisogno.

Taglio vetro e Cornici su misura
Scegli il tipo di cornice che preferisci e 
non preoccuparti della misura: Self si 
occupa di realizzare e tagliare i 
materiali nella dimensione che ti 
occorre.

Assistenza macchine da giardino
Self ti assiste anche dopo l’acquisto delle 
macchine da giardino con i servizi di 
Primo Avviamento e Prima Assistenza.
Rivolgiti al box informazioni per tutti i 
dettagli

Noleggio attrezzature
Alcuni punti vendita Self offrono 
l’opportunità di noleggiare attrezzature 
sicure e affidabili a tariffe vantaggiose.
Rivolgiti al Box Informazioni o al banco 
noleggio per tutti i dettagli del servizio.

Montaggio e posa a domicilio
Da Self puoi richiedere l’installazione e il 
montaggio dei tuoi acquisti direttamente 
a casa. Posa in opera a domicilio con 
artigiani selezionati e qualificati. Rivolgiti 
al Box Informazioni per ricevere un 
preventivo gratuito e tutte le informazioni 
per usufruire del servizio.

Duplicazione chiavi
Da Self in pochi minuti puoi avere una 
copia esatta delle tue chiavi.
Rivolgiti al Box Informazioni per i 
dettagli di questo servizio.

Taglio legno gratuito
Paghi solo quello che ti serve. 



Composizioni classiche
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Porta sapone
da parete 

Porta rotolo 
da parete

Porta rotolo
bianco/verde Acido

SERIE JUNIOR

Porta spazzolini
bianco/verde acido

Porta sapone 
bianco/verde acido

Porta bicchiere
da parete 

4,70

4,50

4,25

SERIE WENDY

9,90

8,50

11,50

Mobile One
laccato bianco, lavabo integrale in ceramica bianca spec-
chiera  ad incandescenza con piedini. Rubinetteria esclusa

Composizione Iris
laccata bianco lucido, due ante tre cassetti, lavabo integrale in ceramica, pensile dx con
mensole in cristallo, specchiera, dotata di illuminazione alogena. Rubinetteria esclusa

Composizione Rimini
finitura rovere moro, base portalavabo 2 ante e due cassetti,
lavabo integrale in ceramica, specchio con pensile destro e
sinistro, illuminazione alogena disponibile anche nelle fini-
ture bianco lucido e rovere chiaro. Rubinetteria esclusa

Composizione Colonia
finitura laccato bianco lucido con anta serigrafata azzurra, rosa o verde, lavabo semincasso,
base lavabo tre ante, specchiera con pensile dx/sx ed illuminazione alogena. Rubinetteria esclusa

Composizione Sospesa New Lucky
finitura rovere grigio base porta lavabo due ante vetrate, lavabo integrale "SLIM"
ceramica bianco L75XH19XP46 cm, specchio sabbiato con lampada cromata, illu-
minazione a led, colonna frontale vetro 1 cassetto L30H175P34 cm, pensile laterale
L30XH75XP16 cm, base laterale  L30XH61,8XP34 cm. Rubinetteria esclusa

H 190

cm L 85

P 3
3

98,00

394,00
invece di € 492,80

734,50

379,00

H 189

cm L 85

P 4
8

FIANCHI LACCATI

199,00
invece di € 249,00

H 80,5

cm L 60

P 1
5

H 62

cm L 70

P 4
6

lavabo e rubinetteria esclusi

ACQUISTABILE SEPARATAMENTE

COMPOSIZIONE
COMPLETA

Copricolonna + Specchiera inglesina
bianco lucido, copricolonna 2 ante, abbinata a specchiera 2 ante
inglesina, illuminazione a incandescenza attacco E14

99,00
invece di € 175,00

H 208

cm L 105

P 5
0

H 75

cm L 60

P 2
,5

H 60

cm L 74

P 4
5,

5

H 73,5

cm L 58

P 3
0

H 71

cm L 52

P 1
2,

5



Composizioni moderne

Porta spazzolini
da parete

24,90

Dispenser
da parete 

48,90

30,50

Porta spazzolini 
da parete

Portarotolo da parete 

Porta rotolo
da parete

33,90

34,00

45,90

Dispenser
da parete 

Composizione sospesa Malta 
finitura bianco rilievo ondulato base portalavabo 2 ante 1 cassetto con chiusura a fri-
zione specchio filo lucido, applique alogena cromata, lavabo in ceramica. Disponibile
su ordinazione anche nei colori wenge grigio e grigio chiaro. Rubinetteria esclusa

Composizione Maranello 
finitura rovere chiaro, base portalavabo  due cassetti a chiusura
rallentata, maniglie cromate, lavabo in ceramica slim, specchiera
filo lucido, lampada alogena cromata. Rubinetteria esclusa

Composizione Wave
finitura grigio laccato lucido, base portalavabo  un cassetto a chiusura
rallentata, maniglione cromate, lavabo integrale curvo bianco slim,
specchiera laccata grigio lucido, lampada alogena cromata disponibile
anche nella versione bianco lucido e rovere moro. Rubinetteria esclusa

Composizione sospesa Wawe 
laccata marrone lucido, base porta lavabo tre ante, specchiera con illuminazione
alogena disponibile anche nella versione bianco lucido. Rubinetteria esclusa

Composizione Loto
finitura rosso laccato lucido, base porta lavabo 2 cassetti a chiusura
rallentata, lavabo  in ceramica bianca con profilo ribassato, specchio
contenitore tre ante, lampada cromo con neon. Rubinetteria esclusa

399,00
invece di € 529,00

419,00
invece di € 524,00

568,00
invece di € 684,50

972,00 1142,00

Composizione sospesa Sun
finitura rovere moro, base porta lavabo 2ante due cassetti, specchio filo
lucido dotato di illuminazione alogena. Rubinetteria esclusa

H 50

cm L 81

P 3
3,

5

H 70

cm L 81

233,00
invece di € 285,00

H 55

cm L 90

H 50

cm L 90

P 4
5,

5

H 50

cm L 90

P 4
5,

5

H 80

cm L 90

H 60,7

cm L 98

H 41

cm L 125,5

P 4
7

H 40

cm L 84,5

P 4
4

H 85

cm L 44

SERIE ESSENZE

SERIE CITY

H 55

cm L 100

P 4
6

H 76

cm L 90

P 1
4,

5



Composizioni classiche e antiche

SERIE MATHILDE

Porta rotolo
da parete

10,50

14,30

Porta sapone
da parete 

14,50

SERIE FERRY

Porta sapone
da parete

6,90

Porta spazzolini 
da parete

Portarotolo
da parete 

9,90

Porta bicchiere
da parete

9,90

Composizione Praga
Praga finitura laccato bianco, lavabo doppio sottopiano, top
marmo, base lavabo quattro ante tre cassetti, specchiera con
mensole cristallo ed illuminazione alogena. Rubinetteria esclusa

Composizione Double
grigio chiaro venato, base doppia due cassetti, lavabo in ceramica doppio,
specchio filo lucido, doppia lampada alogena. Rubinetteria esclusa 

Composizione Laura
in arte povera finitura noce, base  portalavabo due
ante, specchio con illuminazione ad incandescenza,
lavabo integrale in ceramica. Rubinetteria esclusa

Composizione Antonietta
arte povera antonietta finitura bianco decapato, specchio con illuminazione ad incandescenza
e pensile dx , base 2 ante 4 cassetti, lavabo soprapiano, top in marmo di carrara

H 196

cm L 140

P 6
0

837,00

159,00

Copricolonna 
in arte povera 2 ante, lavabo e rubinetterie esclusi

Specchiera in arte povera

H 63

cm L 92

P 1
6

H 63

cm L 61

P 4
5

Colonna 
arte povera dx e sx, noce
L33XP34XH197 cm.
Disp. anche bianco decapato

99,00

95,00

19,90

Sgabellino
in arte povera 
L27xP27xH55 cm

1516,00

199,00

H 197

cm L 105

P 4
9

399,00

Composizione Vittoria
in arte povera finitura decape' specchio con pensile illuminazione
ad incandescenza base tre ante due cassetti lavabo unitop ceramica
bianca. Disponibile anche nella versione noce. Rubinetteria esclusa

599,00

06-07

H 197

cm L 100

P 4
9

H 197

cm L 65

P 4
9

H 70

cm L 115

H 80

cm L 120

P 4
6



Mobili  multiuso - Cesteria

Pensile doppio
2 ante

Colonna 3 ante 
1 cassetto

Colonna 2 ante 
1 cassetto

Base doppia 2 ante 
1 cassetto

H 149

cm L 60

P 3
5

H 78

cm L 60

P 3
5

H 149

cm L 35

P 3
5

Mobili multiuso serie Mimosa bianco laccato lucido disponibili anche nella finitura rovere sbiancato 

H 78

cm L 35

P 3
5

Colonna girevole
bianco lucido laccato, 2 ante, 1 cassetto,
specchio e appendi abiti

Pilozzo a parete
in polipropilene completo di sifone,
troppo pieno, e kit di fissaggio 

Mobile lavatoio
due ante in nobilitato idrofugo con vasca e
tavola in polipropilene spessore 18 mm,
materiale idrofugo certificato W100

Lavatoio 
2 ante, vasca in ceramica

H 24

cm L 50

P 3
5

Mobile proteggi lavatrice
1 anta, con lavatoio in abs, piano di lavaggio in plastica ribaltabile ed estraibile, struttura
in alluminio completo di sifone con attacco per lavatrice, griglietta di troppo pieno, kit di
fissaggio. Disponibile con predisposizione al montaggio lavatrice a destra e sinistra.

H 84

cm L 62

P 6
0

Lavatoio portatile
in polimarmo completo di piano di
lavaggio ribaltabile ed estraibile,
colore bianco, sifone, griglietta
troppo pieno e kit fissaggio inclusi

H 107

cm L 85

P 6
0

H 77

cm L 60

P 4
8

2 31 4

4

2

31

H 84

cm L 60

P 5
0

H 188

cm L 45

P 4
562,00 116,00129,00 173,00

254,90

18,60
invece di € 21,90

89,90 99,50
invece di € 119,90

196,90

Armadietto in metallo
per medicinali

19,90

H 45

cm L 30

P 1
2

37,50

Mobile Bagno
orizzontale per medicinali

Poubelle cromato a pedale

7,90
Lt. 3

9,90
Lt. 5

Poubelle Junior bianca.

Disponibile in vari colori

10,50

13,50

Pattumiera bagno
a pedale colori bianco azzurro, H42 cm

Lt. 8

99,90
invece di € 139,90

Cesti Lali con
coperchio
30x21x17cm, colori vari

Cesteria Bali
30x18x22 cm, vari colori

9,90
invece di € 11,49

11,49

Cesteria in vimini 
con tessuto, colori: bianco, beige,
marrone, in 3 misure

8,40

a partire da:

Cesteria in Bambù
con tessuto e maniglie

9,50
invece di € 10,59

a partire da:

Portabiancheria
in paglia 
con coperchio, disponibile
in vari colori

23,00
invece di € 32,99



Serie d’appoggio
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Gold
a partire da: Porta sapone

7,50 Rainbow
a partire da: Porta sapone

9,35 Twist in resina
a partire da: Porta sapone

13,30Mobi in resina
a partire da: Porta sapone

10,00

Glady in resina
a partire da: Porta sapone 4,50 Echo

a partire da: Porta sapone 5,90 Small
a partire da: Porta sapone 6,90 Chic

a partire da: Porta sapone 9,50

Trilly in resina
a partire da: Porta sapone

10,50Daphne in ceramica
a partire da: Porta sapone

6,00 Gilda in ceramica
a partire da: Porta sapone

9,50 Stone in ceramica
a partire da: Porta sapone

9,50

Color in ceramica
a partire da: Porta sapone

11,10 Slim in ceramica
a partire da: Porta sapone

12,00Vela in ceramica
a partire da: Porta sapone

5,50 Kyoto in ceramica/Legno
a partire da: Porta sapone

27,90 



Piantane bagno

Porta
Asciugamano
2 bracci

Porta 
Asciugamano
cromo mod. Rendy

Porta 
Asciugamano 
Ola Wengè 
H 73 cmPorta 

Asciugamano
cromato 

16,90 24,90

Porta
Asciugamano
2 bracci

Porta 
Asciugamano
multiuso in ferro battuto

Porta 
Salviette 
3 bracci satinata

H 82

cm L 49

P 2
0

49,30 51,90 58,90 69,90

Porta Rotolo 
cromato H 83,3 cm

Porta Rotolo
cromo mod. Blanqué

Porta Rotolo 
universale

H 71

cm L 21

P 1
9

Porta 
Accappatoio 
3 bracci acciaio e ceramica 
bianco oro H160 cm

Porta Rotolo
Alik Wengé
H 85 cm

Porta Rotolo
multiuso

Porta Rotolo
multiuso satinata

16,90 16,90 25,80

66,00

35,90 49,30 59,90

Porta
Asciugamano
bianco

13,00

15,70
invece di € 22,50



Monoblocchi
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Specchiera Inglesina 2 ante, bianco illuminazione a incandescenza attacco E14

H 80,5

cm L 60

P 1
5

H 60

cm L 94,5

P 1
6

Specchiera Sun
con 1 anta a specchio, illuminazione
alogena,laccata lucida bianca, completa 
di presa e interruttore

Specchiera Asia 
1 anta con specchio laccata lucida bianca
completa di presa ed interruttore

Specchiera Galassia 
2 ante, 3 specchi laccata lucida
bianca , illuminazione alogena,com-
pleta di presa e interruttore

Sspecchiera Sun
3 ante  con specchio , illuminazione
alogena, laccata lucida bianca completa
di presa e interruttore

Specchiera  Rimini
1 anta destra, illuminazione alogena, finitura
rovere moro, completa di presa e interruttore

Specchiera floriana 2 ante, bianco laccato lucido, illuminazione ad incandescenza con presa e interruttore

Specchiera Rimini
1 anta sinistra, con mensole, illuminazione
alogena, finitura rovere chiaro, completa
di presa e interruttore

97,50

H 70

cm L 55

P 1
5

117,00

H 74

cm L 74

P 2
2,

5

H 70

cm L 76

P 2
3

122,50 123,50

H 70

cm L 81

P 1
5

69,00

99,00

H 74

cm L 95

P 1
6,

5

89,50

H 74

cm L 73

P 1
6,

5

39,00
invece di € 69,90



22,50

Faretto Glenn 
ad incandescenza attacco E14 25w

Faretto
Mizar
alogeno 

33,50

16,50

Specchio ingrandimento
orientabile Ø16

Specchio Chamonix 60x80 cmSpecchio Shade Blue 50x70 cmSpecchio Stylus 50x70 cm

Specchio Aqua 50x70 cm Specchio Nougat 50x70 cmSpecchio Geometric 60x80 cm

Specchio Regio 65x85 cm
Specchio Ondine Satinato 
50x65 cm dotato di due faretti ad incandescenza

Specchio Arbia
53,5x75 cm, con lampada ad incandescenza

145,00

34,90 37,50 38,00

38,50 38,90 45,90

29,90
invece di € 46,00

39,00
invece di € 46,00

16,00

Specchio Argento
bordo molato sp. 4 mm

33,90

Specchio Argento
bordo molato sp. 4 mm

Ø 150 mm

24,90

Ø 120 mm

Specchiere

Faretto 
Cube White
Alogeno

49,00

63,00

Faretto 
Discovery
alogeno 



Box doccia - Piatti doccia

Piatto doccia
Quadrat   o 
70x70 cm, disp. anche:
75x75 cm € 49,50 invece di € 55,00
80x80 cm € 62,00, 90x90 cm € 86,00

Piatto doccia 
Semicircolare
80X80 cm Disp. anche: 
90x90 cm € 99,00

Piatto doccia 
Rettangolare 
72x90 cm Disp. anche: 
100x70 cm € 99,00

49,50
invece di € 55,00 68,00 75,00

Piatto doccia in Acrilico 
rettangolare profilo ribassato 100x80 cm

Piatto doccia in Acrilico 
angolare profilo ribassato 80x80 cm

105,00

Piatto doccia in Acrilico
quadrato profilo ribassato 80x80 cm

109,00 109,00

Box doccia Joker angolare
profili bianchi, pannelli in acrilico. 
Estensibile, reversibile.

Box doccia Joker angolare
profili bianchi, pannelli in cristallo 3 mm. Estensibile

Box doccia Joker base rettangolare
profili bianchi, pannelli in acrilico, lato corto estensibile da 69 a 79
cm, lato lungo estensibile da 79 a 89 cm, H 185 cm.
Disponibile  anche nella versione in cristallo 3 mm € 164,90

55,90
invece di € 69,90

88,90
invece di € 114,00 109,90

Box doccia Camargue semicircolare
porte e pannelli in cristallo temperato fumè 5 mm, profili alluminio
cromato, porte scorrevoli con chiusura magnetica su ruote con perno
in ottone, maniglie cromate integrate nel profilo  di chiusura

Box doccia Camargue angolare
cristallo fumè 4 mm, profili alluminio cromato, estensibile su due lati
porte scorrevoli con chiusura magnetica su ruote con perno in ottone,
maniglie cromate integrate nel profilo di chiusura

Box doccia Camargue rettangolare
reversibile, porte scorrevoli con chiusura magnetica su ruote con perno in
ottone, maniglie cromate. Disponibile anche nella versione in cristallo seri-
grafato 4 mm, estensibile su due lati da 69 a 79 cm € 159,00

159,00
invece di € 189,00

159,00
invece di € 189,00

189,00
invece di € 229,00

H 185

cm L 69/79

P 6
9/

79

12-13

H 185

cm L 69/79

P 6
9/

79

H 185

cm L 79/89

P 6
9/

79

H 185

cm L 69/79

P 6
9/

79

H 185

cm L 90

P 7
0

H 185

cm L 80

P 8
0



Box doccia

Box doccia Wawe 80 
cristallo temperato trasparente 6 mm, profilo cromato, lato fisso e
porta regolabili da  78 a 81 cm, chiusura magnetica, guarnizione
inferiore trasparente per raccolta acqua e tenuta su piatto doccia
disponibile versione dx e sx

Porta doccia Serie New Ibiza
pivottante, acrilico profilo bianco. Regolabile da  66 a 71 cm

Porta doccia Serie Tamigi
battente, profilo cromo, cristallo trasparente 4 mm. 
Regolabile da 62 a 68 cm

357,80 182,90
invece di € 214,90

381,50

427,00 127,50 197,90

Box doccia New Media angolare
cristallo trasparente 6 mm, profili alluminio cromato, estensibile su
due lati da 67,5 a 70,5 cm, porte scorrevoli con chiusura magnetica
ante a sgancio rapido per una perfetta pulizia

Box doccia 780/800
H 185 cm, semicircolare, pannelli in acrilico profili alluminio verni-
ciato bianco, porte scorrevoli con chiusura magnetica. Disp. anche
nella versione in cristallo 3 mm € 289,00 sconto 15% € 246,00

Parete Fissa Walk-in 
reversibile, pannelli in cristallo temperato 6 mm, profili finitura cro-
mata misure L80xH190 cm. Disponibile anche con finitura bianca

Cestello angolare Reflex
2 ripiani, 21x21x35 cm 

Angoliera Doccia
3 ripiani, vari colori

Pedana doccia Frost 
60x60 colori vari 

Pedana doccia Quadrata 
misura cm L60xH60xP3 in legno di pino dotata
di piedini in gomma e trattamento antimuffa 

8,20

21,00

23,00

10,50

12,70

Angoliera bagno Kristal 
con cassetto
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Porte doccia - Pareti vasca

Sopravasca
a 3 ante profili bianchi, pannello in acrilico reversibile,
L130xH140 cm. Disponibile anche nella versione con pannelli in
cristallo 3 mm € 73,13 invece di € 97,50

Porta doccia a soffietto 
in acrilico serie new ibiza profilo bianco regolabile da cm 66 a cm 71

128,90

63,90
invece di € 79,90

Parete vasca Congo
regolabile da 68/70 cm, profili alluminio cromato, lastra cristallo trasparente
6 mm, pannello girevole 90° regolazione fuori squadro, H140

182,00

Parete vasca Danubio
reversibile con tre pannelli richiudibili a soffietto, lastra sintetica,
lato fisso regolabile da 65/68 cm

135,90

Porta doccia a soffietto Serie Piave
profilo cromo, in cristallo trasparente 4 mm

Porta scorrevole New Media 
estensibilità 1050/1110 mm, H1870 mm profili cromati, pannelli in cristallo temperato
trasparente 6 mm disponibile anche in colore bianco € 294,90

234,00 339,00



Cabine idromassaggio

Cabina idro Ticino Basic cristallo semicircolare 
profili laccati bianchi, pareti posteriori in cristallo turchese, porte in cristallo
temperato 5mm.  Soffione e set doccetta anticalcare 6 jets dorsali orientabili e
anticalcare, miscelatore, deviatore, piatto antiscivolo in abs con metacrilato rin-
forzato vetroresina e piedini regolabili porte scorrevoli con chiusura magnetica

H 218

cm L 82

P 8
2

H 218

cm L 90

P 7
0

Cabina idro Shadow semicircolare
soffione anti calcare set doccetta 4 funzioni, 10 getti dorsali orientabili, ripiano
portaoggetti,  piatto antiscivolo, piedini regolabili, porte scorrevoli con chiusura
magnetica, pareti interne in cristallo 4 mm profili in alluminio satinato, luce
radio ed aspiratore

Cabina idro Luna Vapore cristallo semicircolare  
profili  cromo satinato, pareti posteriori in cristallo nero, porte in cristallo
fume' temperato 4mm.  soffione e set doccetta anticalcare 4 jets dorsali
orientabili e anticalcare, miscelatore, deviatore, bagno di vapore, diffusore
aromi, sedile ribaltabile, radio e luce interna a led, porte scorrevoli con chiusura
magnetica

Cabina idro Alaska rettangolare vapore 
erogatore fisso e flessibile, 6 getti erogatori orientabili, miscelatore, deviatore,
2 sedute, luce con selettore digitale, radio, bocchetta bagno di vapore, men-
sola porta oggetti, specchio

H 215

cm L 80

P 8
0

Cabina idro Ticino Basic cristallo 
profili laccati bianchi, pareti posteriori in cristallo turchese, porte in cristallo temperato
4mm. Set doccetta anticalcare 4 funzioni 6 jets dorsali orientabili e anticalcare,
miscelatore, deviatore, piatto antiscivolo in abs con metacrilato rinforzato vetroresina
e piedini regolabili porte scorrevoli con chiusura magnetica

299,00

Cabina idro Ticino cristallo rettangolare
profili satinati, pareti posteriori in cristallo, porte in cristallo temperato 4mm.
Soffione e set doccetta anticalcare, 10 jets dorsali orientabili e anticalcare, mi-
scelatore, deviatore, luce interna a led, radio, piatto antiscivolo in abs con me-
tacrilato rinforzato vetroresina e piedini regolabili porte scorrevoli con chiusura
magnetica reversibile destra sinistra

H 215

cm L 90

P 9
0

H 218

cm L 90

P 9
0

H 218

cm L 116

P 9
0

339,00
invece di € 399,00

499,00

999,00499,00
invece di € 599,90

1590,00



Vasche da bagno guscio e pannellate
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Guscio vasca acrilica modello Goccia 
disponibile anche nelle misure, 140x70 cm, 160x70 cm, 170x70 cm

Cabina idro combinata
S. Vincent
sx/dx corpo vasca e cabina in metacrilato
rinforzato vetroresina, porta e parete fissa
in cristallo temperato 5 mm. erogatore
fisso e flessibile, 6 getti dorsali orientabili
anticalcare, miscelatore, deviatore, luce con
selettore digitale, radio, 2 ripiani porta og-
getti, specchio, cuscino poggiatesta vasca
con 5 jets idromassaggio potenza 780W

Vasca Guscio da incasso
Venduto separatamente kit telaio con pannello L170xH70 cm  € 185,00

Vasca idro Nilo 
6 jets idromassaggio orientabili e regolabili, cuscino bianco pog-
giatesta, foro di rilascio acqua in eccesso, piedini regolabili, pan-
nello frontale e laterali dx e sx smontabili

Vasca idromassaggio 
6 idrogetti regolabili e auto serranti pannello laterale e centrale in acrilico contorllo
flusso aria idromassaggio, colonna di scarico, pompa acqua da 750 W

Vasca idromassaggio angolare Cristy 
frontale in cristallo, 6 getti, 2 per massaggio cervicale, erogatore flessibile e a cascata, 2 cuscini poggia testa, pannello comandi
radio e luce, mensola porta oggetti

Vasca Sissi ad accesso agevolato 
9 jets idromassaggio regolazione flusso aria doccetta anticalcare estraibile miscelatore e de-
viatore porta di accesso in cristallo temperato serigrafato tempo di svuotamento 7 minuti

99,00

114,00

2990,00

499,00
invece di € 559,00

H 55

cm L 170

P 7
0

1299,00

H 66

cm L 135

P 1
35

590,00

H 55

cm L 170

P 7
0

H 107

cm L 131

P 6
9

H 55

cm L 170

P 7
0

1499,00

cm L 120

P 7
0

cm L 120

P 7
0



Tende doccia - Tappeti doccia

Sedile WC
universale termoplastico cortina 

Sedile WC
modello tesi IDEAL STANDARD in mdf
laccato colore bianco

Sedile WC
modello liuto IDEAL STANDARD in mdf laccato
colore bianco

Sedile WC
modello ESEDRA IDEAL STANDARD
in mdf laccato colore bianco

Sedile WC
modello conca colore champagne

Tenda doccia in vinile Samoa
completa di ganci 120x200 cm.
Disponibile anche nelle misure:
180 x200 cm € 9,30 / 240x200 cm € 12,90

Tenda doccia in tessuto Paesaggio Rosa
completa di ganci 120x200 cm.
Disponibile anche nelle misure: 
180 x200 cm € 22,30 / 240x200 cm € 28,30

Tenda doccia in tessuto Mare
completa di ganci 120x200 cm.
Disponibile anche nelle misure:
180 x200 cm € 22,30 / 240x200 cm € 28,30

6,90 18,00 18,00

Tenda doccia in pvc Mosaico Lilla
completa di ganci 120x200 cm.
Disponibile anche nelle misure:
180 x200 cm € 9,50 / 240x200 cm € 12,50

Tenda doccia in tessuto Joko Celeste
completa di ganci 120x200 cm.
Disponibile anche nelle misure: 
180 x200 cm € 22,50 / 240x200 cm € 25,50

Tenda doccia in tessuto Dafne Rosso
completa di ganci 120x200 cm.
Disponibile anche nelle misure:
180 x200 cm € 22,50 / 240x200 cm € 25,50

6,90 17,90 17,90

Tappeto doccia antiscivolo Mosaico
50x50 cm, vari colori

Tappeto doccia Margherita
51x51 cm, vari colori

Spugne per il corpo 
tema frutta colori vari

Tappeto bagno Shaggy
50x80 cm, azzurro. Disp. 60x90 cm, farfalla e girasole € 12,90

Tappeto bagno Stella
60x90 cm azzurro, verde

Sedile WC
universale in mdf laccato colore
bianco cerniere in metallo

5,50

11,90
invece di € 19,90

23,90

27,50

33,90

39,90

9,90 10,50

10,90 13,90 0,99

a partire da:

13,00

Tappeto antiscivolo Frost
doccia e vasca in vari colori



Ceramiche bagno
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Sedile WC
in arte povera attacchi universali

Sedile WC  mdf fondo marino

Sedile WC mdf stella marina

Sedile WC resina fondo marino

Sedile WC resina fantasia marina

Sedile WC universale legno dama-

sque nero con cernire in  metallo

22,90

28,50

28,50

28,50

28,50

39,90

STAFFE UNIVERSALI  PER VASO / BIDET SOSPESI € 22,50

Serie Iside completa
Tris ceramica da pavimento

244,60

rubinetteria e asse wc esclusi

Bidet

73,90

Vaso

79,90

Lavabo 60 cm

61,90

Colonna

28,90

Serie Colibrì completa
Tris ceramica da pavimento 

177,40

rubinetteria e asse wc esclusi
rubinetteria e asse wc esclusi

Vaso

Lavabo 60 cm

Bidet

Colonna

39,90

30,50

54,50

52,50

Serie Gemma Dolomite completa
Tris ceramica da pavimento

232,60

Lavabo 65 cm

53,90

Colonna

33,90
Vaso

72,90 Bidet

71,90

99,00 Serie Pepita completa 
Tris ceramica da pavimento

Serie Serie Munique sanitana completa
Tris ceramica da pavimento

Vaso

Lavabo

Bidet

Colonna

rubinetteria e asse wc esclusi

141,60

35,90

21,90

39,90
43,90

106,90
invece di € 133,90

Serie Pepita completa
Tris ceramica sospesa
rubinetteria esclusa 

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

Lavabo

17,52

Vaso

36,73

Bidet

36,73
Colonna

8,02

asse wc esclusi

rubinetteria e asse wc esclusi

Lavabo

17,62

Vaso

39,72
Bidet

39,72Semi - colonna

9,84



Caldaie e termo arredo

kit Solare Ariston
a circolazione naturale, capacità serbatoio Lt. 150, ingombro massimo L1186xH2672 cm

elettricità

1349,00

Incentivi Regionali
detrazione irpef  55%. IVA agevolata al 10% +70%  risparmio energetico il decreto anticrisi 185/08 convertito
in legge, prevede per la riqualificazione enegetica degli edifici una detrazione del 55% degli importi a carico del
contribuente da ripartire in 5 quote annuali di pari importo. Per la procedura consulta il sito www.agenziaentrate.it.

Caldaia Murale Sylber
camera stagna 24kw, classe di rendimento 3 stelle, potenza
termica nominale  23,94kw, produzione acqua sanitaria e
riscaldamento delta 25° Lt. minuto 13,7, dimensioni:
H71,5XL40,5XP24,8 cm, peso kg 28

Caldaia As-Bic 24FF Murale
camera stagna, 24kw, classe rendimento 3 stelle, potenza
termica nominale 24,6 kw, produzione acqua sanitaria-ri-
scaldamento delta 25° lt al minuto 14,4, dimensioni: 
H77 X L40 X P31,5 cm

Caldaia Murale a Condensazione
Ariston E-Combi
24 kw,  classe di rendimento 4 stelle, camera stagna tirag-
gio forzato,  riscaldamento e produzione acqua sanitaria,
dimensioni: L40XP38,5XH77 cm

Scaldabagno Vaillant 
istantaneo metano 11Lt. elettronico/batteria 

Scaldabagno elettrico 
by FERROLI modello highterm Lt. 80, 
potenza  1200 watt.

Scaldabagno Ariston Blu
Lt. 80, potenza 1200 W, H75XP48XL45

Scaldabagno Ariston 
pompa di calore nous80 eco, capacità Lt. 80, programma-
zione giornaliera di 2 istanti di prelievo, resistenza 1.200
watt, funzione anti-legionella (mensile). Ddisponibile pompa
di calore NOUS100 ECO, capacità Lt. 100 € 899

Scaldabagno Vaillant Atmomag
Lt. 11, modulante, camera aperta, accensione piezoelettrica

Radiatori Tubolari in Acciaio. 
Fabbricazione Italiana
Rad. tubolare opera 3 col. int. 680 3 elem. 1 EL W 69,7/kcal 59,94 € 24,5
Rad. tubolare opera 3 col. int. 680 5 elem. 1 EL W 69,7/kcal 59,94  € 40,83
Rad. tubolare opera 3 col. int. 900 3 elem. 1 EL W 88,90/kcal 76,45  € 27,75
Rad. tubolare opera 3 col. int. 900 5 elem. 1 EL W 88,90/kcal 76,45  € 46,25
Rad. tubolare opera 4 col. int. 680 3 elem. 1 EL W 91/kcal 78,26  € 29 
Rad. tubolare opera 4 col. int. 680 5 elem. 1 EL W 91/kcal 78,26  € 48,36
Rad. tubolare opera 4 col. int. 900 3 elem. 1 EL W 116,90/kcal 100,53  € 33,84
Rad. tubolare opera 4 col. int. 900 5 elem. 1 EL W 116,90/kcal 100,53  € 56,4

Radiatori in Alluminio Ragaini.
Fabbricazione Italiana
Int. 500 prof. 90, resa nominale X elem. W 113/ kcal 97 a partire da  3 elem. € 28,50
Int. 600 prof. 90, resa nominale A elem. W 128/ kcal 110 a partire da 3 elem. € 30,00
Int. 700 prof. 90, resa nominale A elem. W 159/ kcal 137 a partire da 3 elem. €  33,00
Int. 800 prof. 90, resa nominale A elem. W 177/ kcal 152 a partire da  3 elem. € 36,00

109,90 139,90

849,00

295,00

RISPARMIO

ENERGETICO

499,00 699,00

375,00

1149,00

elettricità

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

2 3



Mix cucina e bagno
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Mix Billy
lavabo, bidet corpo in ottone cromato, cartuccia
Ø 35, scarico in hostaform da 1"1/4", attacchini
flex in acciaio 37 cm 3/8"F. Vasca doccia mono-
getto anticalcare, flex 150 cm. Vasca € 29,90

Mix Tom
lavabo, bidet e vasca, corpo interamente in ottone, car-
tuccia a dischi ceramici Ø40, dove previsti coppia attac-
chini inox 3/8" F lunghezza 35 cm, completo di scarico
automatico in ottone da 1 1/4". Vasca € 45,90

bidet, lavabo. Cad.

13,90

bidet, lavabo. Cad.

44,95

Mix Roby 
lavabo, bidet corpo in ottone, cartuccia Ø 40, scarico in ho-
staform 1"1/4", flex acciaio 37 cm attacco 3/8" F. Vasca
doccetta 1 funz. anticalcare, flex 150 cm Vasca € 45,00

bidet, lavabo. Cad.

32,50

Rubinetto lavello monoforo Liberty
lavello monoforo, bocca alta e vitone tradizionale

Mix lavello laser
cartuccia Ø 35 mm

Mix lavello Molly
bocca molla e doccetta con aggancio,
cartuccia Ø 35 mm

Mix lavello monoforo Roby
doccia estraibile a 2 getti, cartuccia Ø 40 mm

Mix lavello monoforo Roby
bocca bassa girevole, cartuccia Ø 40 mm

Mix lavello monoforo Roby
bocca alta girevole, cartuccia Ø 40 mmMonoforo lavello

Miscelatore Mixo 2000
lavabo, bidet e vasca cartuccia Ø 35, piletta scarico 1" 1/4",
attacchini flex in acciaio 37 cm 3/8"F. Doccetta monogetto,
flex 150 cm, doppia aggraffatura. 
GARANZIA 10 ANNI. Vasca € 49,90

bidet, lavabo. Cad.

35,00

Mix Mega
lavabo, bidet e vasca corpo in ottone cartuccia Ø 40, attacchini
3/8" F  35 cm, completo di scarico in ottone da 1"1/4".
Vasca € 57,50

Mix Iper
lavabo, bidet e vasca corpo in ottone, cartuccia Ø 40,
attacchini 35 cm 3/8"F". Vasca € 55,90

bidet, lavabo. Cad.

44,90

bidet, lavabo. Cad.

45,90

Miscelatore Lotus
lavabo, bidet e vasca cartuccia Ø 40, piletta scarico 1"1/4",
attacchini, flex 37 cm 3/8"F. Doccetta monogetto, flex dop-
pia aggraffatura. GARANZIA 5 ANNI. Vasca € 68,00

bidet, lavabo. Cad.

55,00

Mix Tiffany 
lavabo, bidet e vasca cromato corpo in ottone, cartuccia Ø 35,
attacchini 3/8"F 35 cm, completo di scarico automatico in pvc
da 1"1/4". Vasca € 73,50 

bidet, lavabo. Cad.

64,90

Mix Molly 
lavabo, bidet e vasca corpo in ottone, cartuccia Ø 35, scarico
in hostaform 1"1/4", flex acciaio 37 cm attacco 3/8"F.
Vasca € 95,00

bidet, lavabo. Cad.

72,50

Mix Eurosmart
lavabo, bidet corpo in ottone, cartuccia dischi ceramici Ø 35,
dotato di limitatore di portata (da regolare), scarico a salta-
rello da 1"1/4". Vasca  con cartuccia dischi ceramici Ø 46
mm, valvola di ritegno incorporata dotato di limitatore di por-
tata (da regolare). Vasca € 114,00 

bidet, lavabo. Cad.

69,90

Monoforo Liberty
lavabo, bidet e vasca scarico in hostaform 1"1/4", flex
acciaio 37 cm 3/8"F. Doccetta 1 funzione, flex 150
cm. Vasca € 125,00 

bidet, lavabo. Cad.

75,00

Miscelatore Berta
lavabo, bidet e vasca cartuccia Ø 35 scrico 1"1/4" in
hostaform, flex acciaio 37 cm 3/8"F. Doccetta 1 fun-
zione anticalcare, flex 150 cm. Vasca € 149,00 

bidet, lavabo. Cad.

94,50

Mix lavello Molly
bocca a fontana, cartuccia Ø 35 mm

53,90 78,50 84,90 119,90

29,90 34,90 22,90 39,00
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Doccette - Saliscendi

Doccetta Eko 
1 funzione anticalcare

Doccetta Aurora 
3 funzioni anticalcare,
RISPARMIO ACQUA 40%

Doccia Orbit
4 getti anticalcare con tasto pausa
RISPARMIO ACQUA 40%

acqua

Doccetta Racket
Ø 15 cm 3 funzioni anticalcare

Doccia Vitalio
2 getti anticalcare

Saliscendi con doccetta
3 funzioni anticalcare

Saliscendi Regolo
doccia 3 getti anticalcare, asta regolabile
Ø 25, flex doppia aggraffatura 150 cm

Saliscendi Tempesta
cromo , doccia 2 getti anticalcare,
asta Ø 25, flex 150 cm

Colonna doccia Alpha
asta regolabile in acciaio inox 97 cm, soffione
1 getto, doccetta 3 getti anticalcare, flex doppia
aggraffatura 1,5 mt, SISTEMA RISPARMIO
ACQUA 40%

Colonna doccia Universe
soffione 1 getto anticalcare Ø 20 cm, doccetta
4 getti anticalcare con fuonzione di pausa, RI-
SPARMIO ACQUA 40%, flessibile doppia aggraf-
fatura acciaio inox 150 cm, garanzia 2 anni ,
dimensioni L20xP46xH108 cm  

acqua

Colonna doccia 
Fitness Shower
con 3 getti idromassaggio, asta in alluminio,
soffione anticalcare orientabile di 160°

Colonna doccia con 
miscelatore termostatico
doccia esterno, doccia 1 getto anticalcare, soffione Ø20
cm con tettarelle anticalcare, tubo alluminio con scor-
revole, flessibile 150 cm

Colonna doccia Comfort
alluminio anodizzato cm 70 con deviatore, doc-
cetta 5 funzioni anticalcare, soffione 20x20 cm
anticalcare, flex doppia aggraffatura 150 cm

Saliscendi Aurora
doccia 3 getti anticalcare, asta in acciaio inox
regolabile con portasapone, flex in acciao doppia
aggraffatura 150 cm. RISPARMIO ACQUA 40%

2,90 10,90 16,90 31,50 48,50

189,90169,00124,9049,00 74,90

acqua

12,90 19,90

Saliscendi Comet
doccia 5 getti  anticalcare con pausa, asta in acciaio
cm 66 regolabile con portasapone, RISPARMIO
ACQUA 40%, funzione ecostop, flex in acciao doppia
aggraffatura 150 cm

PORTASAPONE
RISPARMIO ACQUA 40%
FUNZIONE ECOSTOP

37,90 68,00 65,00

acqua

acquaacqua



Pavimenti in laminato

22-23

Pavimento in laminato incastro senza colla spessore 7 mm
colore noce, categoria AC3, confezione da 2,48 mq € 22,07 - 12% € 19,42

Pavimento in laminato incastro senza colla spessore 6 mm
colore ciliegio, categoria AC3, confezione da 2,73 mq € 12,97

4,75 al mq

Pavimento in laminato incastro senza colla spessore 8 mm
colore rovere rustico, categoria AC4, confezione da 2,22 mq € 28,64

7,83 al mq
invece di € 8,90

Pavimento in laminato incastro senza colla spessore 8 mm
colore rovere sbiancato, categoria AC4, confezione da 2,22 mq € 27,53

Pavimento in laminato incastro senza colla spessore 7 mm
colore rovere rustico, categoria AC4, confezione da 2,25 mq € 24,53

Pavimento in laminato incastro senza colla spessore 8 mm
colore pino antico, categoria AC4, confezione da 2,22 mq € 27,53

10,90 al mq 12,40 al mq

12,40 al mq 12,90 al mq

Sottopavimento 
per laminato
Spessore 2 mm, isolamento acu-
stico, adatto per riscaldamento a
pavimento confezione da 15 mq

Battiscopa MDF 
ciliegio, 8/15x60x2500 mm,
specifico per pavimento laminati

4,90 15,90

Kit installazione

9,90

COMPRI
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Piastrelle - Rivestimenti

Piastrelle "AUREA" bicottura utilizzabile come rivestimento e pavimento bagno colore disponibile:

avorio - giallo - moka - azzurro, confezione da mq 1,20 € 11,88

Piastrelle "SPIRIT" bicottura utilizzabili come rivestimento e pavimento bagno colore disponibile:

bianco - antracite, confezione da 1,28 mq  € 11,78

9,20 al mq 9,90 al mq

Piastrelle "MOSAICO" bicottura, rivestimento bagno, colore disponibile azzurro e rosa dimensione 20x25 cm,

confezione da mq 1,5 € 9,75

6,50 al mq

Piastrelle "VANITY" bicottura rivestimento bagno, colore disponibile:

bianco - opale - viola - arancio - grigio - turchese - rosso, dimensione 25x33 cm, confezione da mq 1,75 € 13,83

7,90 al mq

Rivestimento parete cucina "CASCINA ROSSO"
dimensione 20x20 cm, confezione da mq 1,4 € 8,26. 
Disponibile listello decorativo in abbinata dimensione 20x3,8 cm, € 3,20 al pezzo

5,90 al mq

Rivestimento parete cucina "CASALE COTTO"
dimensione 20x20 cm, confezione da mq 1,6 € 9,44.
piastrella decorativa in abbinata dimensione 20x20 cm, € 5,90 al pezzo

5,90 al mq

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI



Piastrelle pavimento - Placchette

24-25

Harmonie
rivestimento per interno ed esterno, colore 100 beige, conf. da 1 mq € 26,50

Chinon
rivestimento per interno ed esterno, colore 100 beige, effetto pitra irregolare, conf. da 0,5 mq € 12,75

Vetrocemento Trasparente
disponibile anche nei colori: rosso, blu e verde
a partire da € 4,90

Ampia Gamma di Accessori e Strutture Autoportanti
Vetrocemento trasparente azzurro 19x19x8 cm

Pavimento Trend Antracite Gres porcellanato smaltato ingelivo formato

45x45 cm. confezione da 1,42 mq a € 17,75, disponibile nei colori grigio e crema con

battiscopa coordinato

Sampietrini Gres porcellanato smaltato ingelivo ideale per pavimenti esterni

formato 33,5x33,5 cm. Confezione da 1,68 mq a € 16,63

9,90 al mq 12,50 al mq

8,20 al mq

Pavimento Trend 
Gres porcellanato smaltato ingelivo
formato 33x33 confezione da 1,33 mq a
€ 10,91, disponibile nel colore grigio e
crema, disponibile battiscopa coordinato

25,50 al mq 26,50 al mq

4,903,90a partire da2,19

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI



Placchette

Euroc
rivestimento per interno ed esterno, colore 10 conf. da 0,5 mq € 7,95

Odysse
rivestimento per interno ed esterno, colore 1 bronzo, conf. da 0,5 mq € 24,95

Odyssee
rivestimento per interno ed esterno, colore 10 bronzo, conf. da 0,5 mq € 24,95

Odyssee
rivestimento per interno ed esterno, colore 20  bronzo, conf. da 0,5 mq € 24,95

Euroc 
rivestimento per interno ed esterno, colore 1, confezione da 0,5 mq € 7,95

Maison 
rivestimento per interno ed esterno, confezione da 0,5 mq € 6,45

12,90 al mq 15,90 al mq
invece di € 31,80 al mq

49,90 al mq15,90 al mq
invece di € 31,80 al mq

49,90 al mq49,90 al mq

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI



19,90

Carrello cucina Pinco
carrello portatutto con vassoio aspor-
tabile e 4 cestini verdi

Carrello cucina Laurian 
carrello cucina in legno 1 cassetto + 2 cesti
estraibili ripiano di base porta bottiglie

H 90,5

cm L 63,5

P 4
1,

5

59,90

71,90
invece di € 89,90

Carrello cucina Ronan
Disponibile nei colori verde, rosso e grigio

H 84

cm L 70

P 3
7,

5

Cucina Sally Color 
L 2,10 mt. cucina componibile, completa di: forno elettrico statico
e piano cottura (4 fuochi gas) INDESIT, lavello con sifone (escluso
miscelatore), cappa arredo inox  VEGA cm 90.
Composta da: 1 base 2 cassetti con cesto  45 cm, 1 base per in-
casso cottura/forno 60 cm, 1 base lavello 90 cm, pensile 1 anta
L45xH 72,5 cm, pensile 1 anta 30 cm, 1 pensile scolapiatti
L45xH 72,5 cm, top in laminato, zoccolo in alluminio e maniglie.

799,00

Cucine

26-27

1749,99

Cucina Viola
componibile con ante in legno massello di Acacia

1699,00

Cucina Miranda
componibile con struttura e ante in diversi colori

prezzo come da composizione disegno da L 2,10 mt.

*

*



Serie Lonardo
barre e accessori da cucina in metallo cromato

7,99

a partire da:

I prezzi delle cucine si riferiscono a questa com-
posizione da 2,55 mt. salvo diversa indicazione:

• 1 Colonna con frigorifero 230 lt.
• 1 Base incasso forno da 60 cm
• 1 Forno elettrico statico da 60 cm
• 1 Piano cottura 4 fuochi inox valvolato
• 1 Base 2 cassetti + cesto da 45 cm
• 1 Base lavello 90 cm 
• 1 lavello inox 90 cm (miscelatore escluso)
• 1 Pensile 1 anta, da L45xH72,5 cm
• 1 Pensile cappa depurante da L60xH72,5 cm
• 1 Scolapiatti da 90 cm, H 72,5 cm
• 1 Top laminato da spessore 4 cm
•  Zoccolo in alluminio e maniglie

Pattumiera Lotus
in plastica modulabile

Sgabello Larvik
Disponibile nei colori verde, rosso e grigio

59,90

Cucina Vania 
componibile con struttura e ante in diversi colori

Cucina Erika 3 mt.
bicolore: ante basi rovere moro-sbiancato, ante pensili rosso - bianco - avorio finitura lucida, chiusura ammortizzata ante
e cassetti completa di elettrodomestici Indesit: frigorifero+piano cottura 4 fuochi valvolato, inclusa nel prezzo la lavastoviglie
classe A, 12 coperti. Dimensioni L300xP60xH212,5 cm

LAVASTOVIGLIE INCLUSA

1899,99

Cucine

Cucina Matilda 
componibile con struttura e ante in diversi colori

13,90
invece di € 15,49

1 modulo

Profumatore Elisir
per ambiente, 150 ml. disponibile in tre fragranze

12,50
invece di € 13,99

*

1720,00 *

1929,00 *

prezzo come da composizione come da foto



Serie civili - Tubi - Canaline

28-29
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tubo rigido disponibile nei Ø 16 - 20 - 25 mm  

MANICOTTO

Accessori per Tubi rigidi
Ø 16 - 20 - 25 mm  

Ø 16 mm x mt. 5

Canaline 40x25 MT2 

Canaline Adesive MT2, 15X10 

Canaline Adesive MT2, 20X10

Canaline Adesive

Guaina Spiralata
Ø 12 mm x 5 mt., disponibile nelle misure: 5 - 10 MT - Ø 12 - 16 - 20 - 25 mm

Placca 3m + suppurto reflex

placca 2mod con supporto nero

Placca 2m + suppurto reflex
Interruttore 
Bipolare 16A

Dimmer Presa bipasso
16A+T

Presa Schuko bipasso Presa Coassiale
TV/RD/SAT

Placca 3m + suppurto reflex
placca 2mod con supporto nero

Deviatore
Unipolare 16A

Interruttore 
Bipolare 16A

Presa bipasso
16A+T

Presa universale 
2P+ T 16/A

Presa Coassiale
TV/RD/SAT

placca supporto 2 posti placca 3 posti

Dimmer 
con deviatore 
500 W

Pulsanti 
interbloccanti

Presa bipasso
16A+T

Presa Schuko bipasso Presa TV 
maschio
derivata

placca 2 posti oro
Pulsante
interbloccante

Interruttore 
Bipolare 16A

Presa Schuko bipasso Presa TV 
maschio
derivata

placca supporto 3 posti colori: bianca, acciaio

1,30

a partire da:

0,25

a partire da:

CURVE ISPEZIONABILI

0,50

a partire da:

RACCORDI A T 

0,60

a partire da:

3,00

a partire da:

5,50

a partire da:

Tubo Corrugato nero
ideale per pavimenti pareti e soffitti  
5 - 10- 25 - 50 - 100 mt., Ø 16 - 20 - 25 mm Canaline 20x10 MT2 

3,00
Canaline 25x17 MT2 

4,00

3,99

3,60

5,65

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

Presa bipasso
16A+T



Casseforti - Portalettere

TRATTAMENTO ANTI CORROSIONE

Cassetta portalettere “Residencia”
frontale in alluminio pressofuso anodizzato e verniciato per esterni, di-
sponibile nei colori nero, antracite, rosso e verde.  26x41x9 cm

Portalettere 
in ferro battuto
H35xL22xP12 cm

Cassetta
Portalettere
in lamiera verniciata,
H30xL20xP6 cm

Portalettere americana in alluminio
17x48x22cm, palo di sostegno acquistabile separatamente.
Disponibile anche di colore nero

Cassetta 
Portalettere inox FT
in acciaio inox 18/10, ideale per
esterni H32xL22xP11 cm

Cassaforte a mobile
frontale e porta sp. 8 mm, catenacci in
acciaio nichelato Ø 22 mm, serratura
con piastra di protezione in acciaio al
manganese, fori di ancoraggio su base
e schienale, tasselli in dotazione.
Disponibile nella versione digitale 

Ancorante Chimico 
ad iniezione T-Bond
utilizzabile con qualsiasi pistola per
silicone, ideale per carichi medio-
pesanti quali cardini, serramenti,
tende da sole

Kit di Fassaggio Chimico 
composto da: 1 cartuccia T-bond 300 ml, 6
barre filettate m10x160, 6 dadi e rosette,
6 tasselli a rete 16x130 cm, 2 miscelatori 

Valigetta kit fissaggio Fischer 
180 tasselli con vite per murature varie

19,90
invece di € 39,90

19,9012,90

29,90

34,90

9,90
invece di € 11,60

11,90

299,00

Cassaforte a Muro digitale
frontale e porta spessore 10 mm, 2 catenacci Ø18 mm, serratura con piastra
di protezione in acciaio al manganese, blocco tastiera dopo 3 codici errati

Armadio 
Portafucili 
5 Posti
spessore battente 40 mm, 2
catenacci frontali Ø 16 mm,
tesoretto portamunizioni con
serratura, fori di ancoraggio
sulla base e sullo schienale,
disponibile con rivestimento
in tinta noce.

174,9061,90

Cassaforte a muro
frontale e porta sp. 8 mm, 2 catenacci Ø 18 mm, serratura con chiave a
doppia mappa e piastra di protezione in acciaio al manganese.

Cassetta Portavalori 
90x200x160 mm, disponibile in altre misure
e formati

12,90

99,90
invece di € 119,90

Cassaforte a muro
serratura di sicurezza  certificata  UNI EN 1300, chiave a doppia mappa, 
catenacci in acciaio nichelato Ø 22 mm

277,90
invece di € 297,90

139,90
invece di € 179,90

Armadio 
Portafucili 
10 Posti
spessore battente 55 mm, 4 catenacci
frontali Ø 20 mm,tesoretto portamu-
nizioni con serratura, fori di ancoraggio
sulla base e sullo schienale, disponibile
con rivestimento in tinta noce.

17,90

IDEALE PER IL FISSAGGIO
DI TENDE DA SOLE

H 138

cm L 31,5

P 2
2

H 145

cm L 53,5

P 3
2

IN ALCUNI NEGOZI
SU ORDINAZIONE

H 60

cm L 43

P 4
0

H 21

cm L 27

P 1
5

H 21

cm L 34

P 2
0

H 27

cm L 39

P 2
0

Valigetta multiuso 
con viti per legno in diverse misure
1700 pz.

invece di € 15,50

12,90



Domotica

30-31

Centralina Allarme
con rilevatore ir, sirena e combina-
tore telefonico integrato, sensore
infrarossi, contatto porta/finestra,
telecomando attivazione, funzione
panic, supporto a muro Kit Allarme senza fili

composto da 1 unità centrale con sirena e flash integrati, 1
sensore apertura, 1 rilevatore infrarosso, 1 telecomand o.
3 modalità di funzionamento: inserimento parziale, totale, an-
tipanico 

Sistema di Allarme Wireless
combinatore telefonico, sensore di movimento per
esterno/interno, con sensore porta/finestra, pronto all’uso

Kit Allarme senza fili Multizona
composto da 1 unità centrale con sirena e flash integrati,
1sensore di apertura, 2 sensoria infrarossi, 1 teleco-
mando, 3 modalità di funzionamento: inserimento par-
ziale-totale-antipanico, possibilità di programmare fino a
63 periferiche. garanzia 2 anni.

49,90

159,00 149,00

269,00
Rilevatore di fumo 
con sirena integrata

Rilevatore di fuga di monossido 
di carbonio 
con sirena integrata 85db, indicatore pila scarica, pulsante
test settimanale, funziona con pila 9v 6lr61 inclusa.

Barriere ad Infrarossi Cyclops
funzione Din/Don, distanza nax di funzionamento 20 mt, si-
rena integrata 95db, possibilità di alimentazione con trasfor-
matori da 9v dc, possibilità di fissaggio a muro

Centralina Allarme
con rilevatore ir, tastiera e sirena integrata, contiene 2 contatti
magnetici,1telecomando, 1 adattatore di rete

Videosorveglianza a colori
senza fili con LED a infrarossi, distamza di trasmissione
a campo aperto 100 mt, possibilità di collegamento a
videoregistratore.

Registratore digitale
di immagini su scheda sd fino a 32gb

15,90
39,90 19,90 29,95

Sistema di Monitoraggio 2,4 Ghz
lcd 2,4" colori,telecamera con pir collegamento fino a 3
telecamere senza filo monitoraggio automatico /ma-
nuale scan av out

Sistema di Monitoraggio 2,4 Ghz
lcd 2,4" colori,telecamera con sensore audio collega-
mento fino a 3 telecamere senza filo monitoraggio au-
tomatico/manuale scan av out

Sistema di Monitoraggio 2,4 Ghz 
monitor 5,5" b/w, telecamera con pir collegamento fino a
3 telecamere senza filo, monitoraggio automatico/manuale,
scan av out

Cornice Digitale con Funzione di
Videosorveglianza
lcd 7" 16/9, telecamera wireless 4 canali, uscita audio/video
per coll. videoreg., lettore di memory card: compact flash-sd-
mmc-memory stick-pro-xd, formato foto jpeg, video motion
jpeg, funzioni diaporama-rotazione-risoluzione 480x254 px

Kit di Videosorveglianza
monitor colori 7" ultra piatto,1 videocamera da
esterno e 1 da interno, 1 telecomando, 1 uscita
audio-video per collegamento dvd-vcr ecc..

Kit Videosorveglianza
monitor lcd 7" a colori, telecamera wireless 2,4ghz interna
e 1 esterna, distanza trasmisione 100mt in campo libero,
possibilità collegamento videoregistratore

Kit Videosorveglianza QUAD
funzione registrazione digitale (dvr), alloggiamento per hard disk
ata fino a 750gb, 4 videocamere weaterproof ip44, uscita trigger
per collegamento rilevatori pir e telecamera motorizzata

Videosorveglianza Wireless 2,4 Ghz 
monitor 6" b/n, 2 canali audio/video in ingresso e uscita, videocamera waterproof ip44, possibilità di
aggiungere 1 videocamera filare possibilità di visualizzare 1 o più camere contemporaneamente.

99,90

79,90129,00 189,00 199,00

239,90 299,00 649,90199,00

99,90



Videocitofoni - Citofoni - Antenne

Kit Videocitofono
Easylcd 2,4" Colori Citofono in abs 2 Fili

pulsantiera a muro in alluminio, suoneria Ding/Dong 

Posto esterno Mono-bifamiliare
per videocitofono easy, telecamera pinhole

Cornetta Audio 
per videocitofono easy 

Campanello Video senza fili
schermo lcd 3" a colori, alimentazione 230v/12v dc, codifica
personalizzata, portata 80 mt in campo libero, colore bianco

Videocitofono a 4 Fili
schermo b/n 4", camera in metallo a infrarossi, comando per
serratura, possibilità di collegare fino a 3 monitor 

Monitor Per Videocitofono
Easylcd 3,6" Colori

videocitofono monitor 7"
a colori, 4 fili, viva voce, unita esterna ainfrarossi

Videocitofono a colori LCD
da incasso su scatola 503, viva voce, unità esterna
a infrarossi, comando a distanza serratura elettrica

Videocitofono Bifamiliare
videocamera da esterno in alluminio, 2 montor piatti schermo b/n
4", cablaggio 4 fili, pulsante videosorveglianza, pulsante apertura
serratura o cancello automatico

Monitor per Videocitofono Easylcd
7" Colori, Photo Frame 

Antenna Logaritmica 32 Elementi
vhf guadagno 12db, uhf guadagno 18db,
ricezione analogica e digitale

Elementi Antenna Mista
VHF/UHF digital ready canali 5 a 69, 
guadagno 20 db-a "f" 

Explorer Completo Parabola Acciaio 80
cm + Terminale Fta Monofeed 
ricezione canali digitali terrestri gratuiti, 4000 canali memorizzabili,
compatibile diseqc 1.2,2 uscite scart, 3 uscite RCA, timer
accensione/spegnimento, menu multilingue 

Parabola
Bianca
Ø 80 cm

Antenna Satellitare Piatta
H+V LNB Integrato 

Elementi, Banda Larga
antenna trinappe UHF, ricezione terrestre e digitale
terrestre, ricezione reti televisive digitali terrestri DTT,
locali e nazionali analogiche, tecnologia e collega-
mento spina "f", guadagno 20 db 

Antenna a
Panello UHF
ricezione analogica e di-
gitale terrestre, guada-
gno 15 db 

69,90 33,90

39,00
59,90

89,90

139,00

94,90

109,00199,00 239,00

99,00

17,20

Antenna UHF Ultra
Piatta Speciale DTT
ricezione terrestre, tecnologia digi-
tale a spina "f" 

34,90

59,90 46,90

99,90 50,00
74,90

86,90



Porte da interno

32-33

Porta Cloe
colore ciliegio, disponibile dx e sx, nelle larghezze
70/80xH210 cm, serratura compresa, coprifili arroton-
dati, montaggio veloce

LEGNO MASSELLO

119,00

REVERSIBILE

Porta Iris
210x70/80 cm, colore noce biondo, apertura dx e sx

Porta da Cloe
colore noce nazionale, 210x70/80 cm dx e sx serratura
compresa coprifili arrotondati montaggio veloce

TELAIO ARROTONDATO

149,00 149,00

Porta Cloe
colore bianco, 210x70/80 cm dx e sx, serratura compresa
coprifili arrotondati montaggio veloce

165,00

Porta Grezza
con abete di prima scelta, H210XL70/80 cm, dx e sx.
completa di telaio e serratura.

39,00

Porta Eco
H204xL73 cm, telaio abete grezzo.
Maniglia esclusa, disponibile € 5,90

Porta Grezza
con abete di seconda scelta, H210XL70/80 cm,
dx e sx. completa di telaio e serratura.

99,00 124,90

Porta Grezza
con pino di prima scelta senza nodi, H210XL70/80 cm, dx
e sx. completa di telaio.

169,00

NETTO NODI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

LEGNO MASSELLO



Porte da interno - Maniglie

Maniglia serie 6
ottone lucido con rosetta,
disponibile in cromo satinato

Maniglia serie 4
ottone lucido con rosetta, disponibile
in cromo satinato

Vasto assortimento 
di maniglie con placca e/o
rosetta per porte ed infissi

Set 3 maniglie
ottone lucido con rosetta, disponibile
in cromo satinato

21,90

20,90

Porta Torino 401 VF4
H210xL70/80 cm, dx e sx, colore rovere sbiancato, co-
presa di vetro e serratura

339,00

Porta Genova 313 P
da interno H210xL70/80 cm, dx e sx, colore laccato avorio,
serratura compresa su ordinazione disponibile anche laccato
bianco

Porta da interno Asia
H210xL70/80 cm, dx e sx, colore bianco inserti in allu-
minio serratura compresa coprifili arrotondati montaggio
veloce disponibile apertura scorrevole su ordinazione

345,00 390,00

Porta Torino 400 U
H210xL70/80 cm, dx e sx, colore rovere grigio sincro-
poro serratura compresa, inserto in alluminio su ordina-
zione, disponibile bianco e ciliegio easy

Porta da interno “Olimpia”
H210x70/80 cm, dx e sx, colore noce nazionale effetto do-
gato serratura compresa coprifili arrotondati montaggio ve-
loce su ordinazione

Porta Milano 102 V Noce
H210xL70/80 cm, dx e sx, colore noce, compresa di vetro
e coprifili arrotondati, montaggio veloce

279,00219,00
invece di € 259,00

299,00
invece di € 329,00

27,90
invece di € 34,90

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

14,90

Maniglia serie 1
argento, con rosetta

7,50

a partire da:



Porte scorrevoli - Pieghevoli - Soffietto

34-35

Porta Cloe scorrevole
interno muro, colore noce nazionale L70 e L80 cm. 
Disponibile controtelaio per intonaco € 129,00

Porta 400Q scorrevole
interno muro, serratura unghiata cromo, colore rovere grigio
sincroporo. Disponibile L70 e L80 cm

329,00
invece di € 419,00

199,90

449,00129,0069,9038,90

Porta Cloe pieghevole
colore noce biondo, L70/80xH210 cm, telaio e co-
prifili arrotondati compresi

Porta a soffietto Una
colore bianco, H215x84 cm, riducubile in
larghezza e altezza

Porta a soffietto Spacy
color ciliegio misure: H 215x84 cm,  maniglia con serratura
a chiave, con pannelli aggiuntivi estensibile fino a 198 cm.
Disponibile anche colori noce e bianco.

Porta a soffietto Layra
color teck misure: H 215x84 cm, maniglia con serratura a
chiave, con pannelli aggiuntivi estensibile fino a 198 cm
maggior robustezza giunto rigido. Vetro incluso.

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI



Porte blindate - Pensiline

249,00
invece di € 349,00

579,00 599,00 790,00

Porta blindata Alma 
3 cerniere regolabili, doppia coibentatura,
maniglieria compresa. 
Disponibile L80-90xH210 cm. 
Serratura Cisa

9 PUNTI DI CHIUSURA

Porta blindata euro tanganica
80-85-90xH210 cm. dx e sx colore tanganika, cer-
tificato classe 3, serratura cisa cilindro europeo

Porta blindata special 
80-85-90xH210 cm interno esterno tanganika
barra antispiffero, spioncino grandangolare, limita-
tore di apertura doppia coibentazione, maniglieria
compresa 13 punti di chiusura

Porta blindata record s 
Okoumè limitatore di apertura, barra antispiffero, 3 cerniere
regolabili, serratura cisa con cilindro di servizio, doppia coiben-
tazione, maniglieria compresa. Disponibile: L80-85-90xH210
cm. Pannello per esterno in vero legno

Porta blindata record euro 
13 punti di chiusura serratura cilindro europeo Cisa,
con pannello verde per esterno. 
Disponibile: L80-85-90xH210 cm su ordinazione

15 PUNTI DI CHIUSURA SERRATURA RICIFRABILE 
“NEW CAMBIO FACILE”

13 PUNTI DI CHIUSURA

449,00
invece di € 499,00

Pensilina Austria
in policarbonato, struttura in alluminio completa di ferramenta

Pensilina Melba
Legno di abete, completa di ferramenta
disponibile L236 cm € 219,00

Pensilina in plexiglass completa di staffe ferramenta. Disponibile nelle misure:  L100xH120 cm € 99,00 - L100xH150 cm € 129,00

H 80

cm L 100

P 2
4

69,00

H 100

cm L 158

P 4
5

139,00

199,00

H 137

cm L 178

P 1
10

13 PUNTI DI CHIUSURA



Scale da interno

36-37

149,00

99,90 90,00

209,00

409,00 449,00

Scala retrattile
100x70x300 cm, completa di serratura e corrimano telescopico.
Disponibili diverse misure

Scala da Mugnaio Guyanne
in abete, 12 gradini, H280xL55 cm, altezza da pavimento
da 240 a 280 cm, ingombro a terra 179 cm

Scala Retrattile Genesi
in legno, 11 gradini H285 cm

Scala Mayotte
in abete, 12 gradini sfalsati L65 cm,
altezza da pavimento da 240 a 280 cm 

Scala Barcelona
abete, 14 gradini, H285xL70 cm, profondità gradino 20,5 cm, altezza
da pavimento 280 cm, completa di mancorrente, colonne e 2 copriscala

Scala Reunion dx
in abete 14 gradini, L70 cm, altezza da pavimento 270 cm, completo
di mancorrente, colonne e 2 copriscala. Disponibile modello Martinique sx



Scale a chiocciola

690,00

Scala Karina
in legno di faggio chiaro con finiture bianche nere o grigie. Altezza regolabile da 228
a 282 cm, con alzate supplementari fino a 329 cm ideale per gli spazi minimi

Scala Klan
in legno di faggio chiaro con finiture bianche, nere e grigie. 
Disponibile diametro foro 120/140/160, altezza regolabile da 253 a 306 cm

Sistema ringhiera per balconi e scale
ampia gamma di corrimano e accessori per costruire ringhiere per
balconi e scale

Scala Kompact 
modello a rampa, disponibile in diverse finiture

1335,00

Kit Chiocciola 
Ø 130 cm, 3 alzate, GRI

1090,00

Magia 50 BCO

1349,00 1599,00
es. corrimano  Ø 4 cm, Lungh. 2mt. 59,00



Serramenti

Finestra PVC Bianco Wasistas 60x60 cm

Porta finestra PVC
bianco 2 ante
120x240

149,00 490,00

99,00

79,90
invece di € 89,90

Lucernario per tetti 
Misure L45xH55 cm 

Tenda avvolgibile blu
Misure 55x79-98 per finestre Velux o Fakro.
Disponibile in diversi colori e misure

59,00

83,90
invece di € 129,00

POSSIBILITÀ
DETRAZIONE 
FISCALE 55%

100x120 cm

239,00

Finestra
PVC bianco
1 anta
80x120 cm, destra 

posssibilità di ordinare finestre che si adattano sui serramenti esistenti, ampia gamma di colori disponibili, vetro camera, isolante

SERRAMENTI SU MISURA
38-39

120x140 cm

289,00



Rivestimenti in legno - Isolamento

Tegola di copertura
dimensione 104x80cm. Confezione mq. 2,16. Prezzo al mq. € 10,90

19,30
invece di € 23,54

Pannelli polistirolo
100x50x2 cm € 1,60, sp. 3 cm, € 2,90. 
Adatto ad uso interno ed esterno 

0,95

24,90

Policarbonato
spess. 16mm, 105x200 cm, ideale per tettoie, pensiline e finestratura. 
Alta trasmissione di luce 

49,00
invece di € 59,00

Lastra di copertura
terracotta ml. 2,090

53,00

Perline di Abete Grezzo
spessore 10 mm, H200xL10 cm confezione da 10 pz. (2mq € 11,80)

5,90 al mq

Listone sottotetto in Abete/Pino
spessore 19 mm H200xL12 cm, confezione 0,97 mq € 9,60

8,90 al mq

Tavole lamellari in Abete
diverse misure e spessori

LISTA UNICA

2,80

a partire da 14x200x800 mm 

Confenzione 10 listelli
Abete grezzo 10x23x2000 mm

5,90
a partire da:

Confezione 10 Listelli Abete
18x40x2000 mm

Compensato in Pioppo
disponibile in diversi spessori

10,00 al pz.
a partire da: sp 4 mm  11,00

FACILITÀ POSA E TRASPORTO

H 1 mt. Lung. 5 mt.

Rotolo plastica ondulata
colori disponibili verde e trasparente, disponibile
in diverse altezze. Prezzo al mq € 4,98.

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI



Climatizzatori - Deumidificatori

40-41 

Condizionatore Murale on off 9000 BTU
Classe A/A Gas Refrigerante Ecologico R410A Pompa di calore. Disponibile anche nella versione 12.000 BTU € 229,00 invece di € 299,00

Staffe universali regolabili 
360x370 portata 70+70 kg  permettono facilità di montaggio e
calcolo dell'interasse dotate di piedino distanziatore, viti, tasselli,
e gommini antivibrazione

DOPPIA CLASSE A
199,00

Telo Protettivo
telo protettivo per unità esterne varie
misure 550x760x270 mm

Pompa Elettronica
per lo scarico condensa esterna

Basi a pavimento
per unità esterna 450 mm realizzate
in PVC rigido antiurto auto estinguente
complete di dadi e bulloni  2pz.

10,90

1,30

11,80 14,90 99,00

Tubo spiralato in PVC
per scarico condensa  Ø 16 e 20 mm

Raccordo a tre vie
per tubo flessibile predisposto con due entrate fem-
mina un uscita maschio  disponibile vari diametri

Tubo di rame rivestito
per il passaggio del gas refrigerante
1/4"  3/8" 1/2" A 

Scatola incasso clima
380x120x55 con uscita laterale Ø 16-20 mm completa
di dima, ideale per l'utilizzo in pareti di cartongesso

3,56 al mt.

a partire da:0,80 al mt.

Condizionatore Murale inverter 9000 BTU
classe A/A, gas refrigerante ecologico R410A pompa di calore. Disponibile anche nella versione 12.000 BTU € 399,00

Climatizzatore Murale on off Attimo 
classe energetica A/A  9000 BTU. Disponibile 12000 BTU € 399 RISPARMI SUL COSTO DI IN-
STALLAZIONE!. Disponibile anche in versione inverter 9000 BTU € 489,00 e 12000 BTU € 529,00

369,00

INSTALLAZIONE FAI DA TE

349,00

Deumidificatore
10L ED-10AEA
umidità asportata 10L/24h

Deumidificatore Q12M 
umidità asportata 12Lt/24H

89,50
invece di € 119,00

119,00
invece di € 149,00

5,90

DOPPIA CLASSE A

Condizionatore trasferibile
9000 BTU
classe A, gas refrigerante ecologico R410A.
Disponibile anche nella versione 12.000 BTU 
€ 289,00

229,00



Ventilatori

Ventilatore Marte, 4 pale
Ø 105 cm, disponibile nelle varianti bianco e noce

Telecomando Universale
per ventilatori da soffitto

Ventilatore Venere, 3 pale rovere
Ø 130 cm

Ventilatore Ghost, 3 pale trasparenti 
Ø 120 cm

Ventilatore Iron 3, pale in metallo
Ø 120 cm

Ventilatore Venere, 3 pale
colore bianco  Ø 130 cm

Ventilatore Dark, 3 Pale
colore Nero Ø 130 cm

Ventilatore Colore, 5 pale multicolor
Ø 105 cm

Ventilatore Giove rovere
Ø 130 cm

29,90

Ventilatore Mercurio 
4 pale noce, Ø 105 cm

29,90

39,90

39,90 69,90 99,90

49,90 115,00 119,00

79,90 129,00 149,00

TERMOSTATO 
AMBIENTE E 
DI SICUREZZA

COMPLETO DI
TELECOMANDO

COMPLETO DI
TELECOMANDO

Ventilatore Miami, 5 pale
Ø 130 cm, disponibile nelle varianti bianco e noce

Ventilatore Saturno, 5 pale
ciliegio, Ø 105 cm



Idropitture colorate - Effetti murali

42-43

Servizio gratuito per preventivo colori tramite
programma computerizzato per dipingere le vostre
pareti dello stesso colore delle tende, dei divani o
per ottenere qualsiasi sfumatura desideriate.

Self vi mette a disposizione il tintometro per scegliere
il colore che più vi piace in una cartella colori n.c.s.. 
Con più di 3000 varianti di colore potrai realizzare
queste finiture su traspiranti, supertraspiranti,
superlavabili, quarzi, smalti e impregnanti.

I nostri addetti alle vendite saranno a vostra
disposizione per consigliarvi.

EFFETTI MURALI DECORATIVI GAIA

Base argento

23,90 Lt. 0,75

79,80 Lt. 4

Base oro

29,50 Lt. 0,75

103,00 Lt. 4

Perle di colore 
base Argento/Oro

Nuance Hi-Tec
base Argento/Oro

Base argento

24,90 Lt. 0,75

83,50 Lt. 4

Base oro antico

34,50 Lt. 0,75

119,00 Lt. 4

Feeling

7,50 Lt. 0,75 35,90 Lt. 4

Fondo universale per decorativi 

6,99 Lt. 0,75 26,50 Lt. 4

Velatura satinata/lucida

11,90 Lt. 0,75

39,50 Lt. 4

Perlescente oro/argento

13,35 Lt. 0,75

57,70 Lt. 4

Antiche emozioni rustiche

18,50 Lt. 0,75

67,50 Lt. 4

Antiche emozioni classico

18,50 Lt. 0,75

67,50 Lt. 4

PIÙ DI 3000
VARIANTI DI COLORE



Idropitture colorate 

Pittura traspirante “i Colorati” 
Lt. 10, molto coprente, colori di primavera

6 COLORI PASTELLO

Sistema tintometrico manuale

"COLORAFACILE" 
per realizzare fino ad 84 colorazioni a scelta, permette di
colorare tutte le pitture ecocompatibili e certificate  ecolabel
senza alterare le caratteristiche di naturalezza idropittura eco-
compatibile, inodore, grande potere di copertura resa 75mq.

coloranti vari Idropittura traspirante

16,90 Lt. 4 38,90 Lt. 12

2,6023,90
invece di € 29,90

Nuovo Detto Fatto Superlavabile
“Lo Specifico” Paramatti
grande potere coprente, basta una sola mano Lt. 5.
Resa 45 mq per mano. Disponibile in 14 colarazioni

36,90

Idropittura lavabile “Boero”
Litri 12, ottima copertura elevato punto di bianco, resa 120
mq per 2 mani

38,90

Idropittura superlavabile Home Color “Max Meyer” Lt. 2,5, pronta all’uso, lava-

bile, finitura pregiata vellutata, resa 33 mq per mano. 24 tinte selezionate più un bianco per finiture piene e raffinate

Cartella colori HOME COLOR 25,90

Idropittura lavabile “Selfissimo”
Lt.14, nuova formula, resa 100/120 mq, per 2 mani

41,90

Idropittura  "Althea” 
Lt.14, lavabile di alta qualita', anche per uso professionale,
interni ed esterni, resa 100 mq con 2 mani

Finitura Max Quarzo “Max Meyer”
Lt. 14, per interno ed esterno, resa 70/100 mq per 2 mani

49,90

103,00 

Idropittura lavabile 
“Lo Specifico” Paramatti
per interni. Lt.15, aspetto vellutato altissima resa

180 mq per 2 mani

Idropittura lavabile Casa più
“Max Meyer” per interno ed esterno,
formula bilanciata, resa 70/100 mq per 2 mani

73,90

22,50

Idropittura lavabile
Litri 14, resa 100 mq per 2 mani

24,80 Lt. 4 78,90 Lt. 14 34,90

Idropittura Superlavabile 
“Lo Specifico” Paramatti
Lt. 4, di facile applicazione, ottima copertura, di aspetto
vellutato opaco, resa 40/52 mq per 2 mani

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI



Idropitture

44-45

Idropittura traspirante
margherita da litri 10, resa 25 mq, per mano

Traspirante “ Lo Specifico” Paramatti
Lt. 12, previene la formazione di condensa, ideale per ogni ambiente
interno, buona copertura, resa 90 mq per 2 mani

Nuovo “Basta una mano”
litri 10, idropittura traspirante ad altissima copertura
e punto di bianco, resa 90 mq, per mano

Pennellessa
50x150 mm. Manico in plastica

Rullo
22 cm + pertica
110/200 telescopico

Rullo non stop “Pinty”
in poliestere con caraffa graduata. Antispuzzo, non
gocciola, non sporca

“Hobby Goisa System”
Sistema di pitturazione per la casa composto da
rullo estraibile, tubo siliconico, valvola di rego-
lazione, contenitore da 8lt con pompa manuale,
asta telescopica

Pittura risanante “Saratoga”
Evita la comparsa di macchie, muffe, infiltrazioni.

Da ml. 0,75. Resa 4-5 mq.

Sista 
impermeabilizzante muri
Trattamento impermeabilizzante idrorepellente
a base di silossani per muri interni ed esterni in
materiali porosi non pitturati.

Sista impermeabilizzante
pavimenti universale
Trattamento impermeabilizzante idro-oleore-
pellente a base di silossani.

Idropittura traspirante
Bio Active “Max Meyer”
lt. 5, antimuffa, antialga, inodore.
Resa 30/35 mq per 2 mani

Idropittura 
Ideato per soffitti lt. 2,5 idropittura in gel, anti-
goccia, resa 15 mq per 2 mani

Idropittura speciale
per cucine e bagni. Indicata per ambienti molto
umidi. Alta traspirabilità. Lt.4, resa 25 mq per
2 mani

Idropittura supertraspirante Fresh
“Max Meyer” Lt. 10, pronto all’uso, ideale per cu-

cine e bagni, resa 50/70 mq, per 2 mani

Idropittura T2020 “Max Meyer”
Lt. 14, facile applicazione, alta copertura, resa 70/100

mq, per 2 mani

Antimuffa Spray “Saratoga”                       

12,5025,90
invece di € 34,50

32,90

39,90

8,90

4,90

7,20

12,30 39,90

30,90

17,95 23,70 ml. 750

64,50 Lt. 2,5

99,90

14,90 ml. 750

42,90 Lt. 2,5

Idropittura “Lo Specifico”
Paramatti 
Lt. 4, supertraspirante, ideale per ambienti umidi,
elevata resistenza, elegante aspetto vellutato
opaco, resa 40 mq per 2 mani

29,90

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI57,30

13,50



Vernici

Smalto sintetico “Basta una mano”
ml. 750, formulazione antigoccia alta resistenza e copertura già dopo la prima mano

Smalto antiruggine
per ferro Hammerite
0,75 litri in 6 tonalità

Fernovus Saratoga spray
Vernicia direttamente sulla ruggine senza bi-
sogno di fondo. Da ml. 400 in vari colori

Smalto ferromicaceo
Vernicia direttamente sulla ruggine. 
Disponibile in 4 colori. Lt. 0,75

Fernovus Saratoga
Vernicia direttamente sulla ruggine, senza
bisogno di fondo. Da ml. 750.

Vernice spray Aqua
Da ml. 350 a base d’acqua profumata, resistente, 
delicata, disponibile in vari colori

Smalto "Primo" 
Acqua o Solvente
disponibile in vari  colori

Smalto lucido "Vercor" 
al solvente disponibile in 7 colori

Smalto Solvente e Acqua Imax
“Max Meyer” 
satinato o brillante adatto a qualsiasi superficie
ml. 500 disponibile in vari colori tendenza

Smalto specifico per 
termosifoni
Da ml. 0,75. Colori vari

Smalto per pavimenti V33
a Solvente interni/esterni, colori vari

Protettivo Completo 
Alta protezione Ecolabel V33
Impregnante protettivo per legno all'acqua indicato
per esterno, grazie alla sua particolare resistenza
alle condizioni climatiche avverse, anti UV , idro-
fugo Antigoccia, permette di lavorare su supporti
verticali. Finitura satinata.

Gel flatting all'acqua 
Syntilor
alta resistenza ai climi estremi

Olio mobili da giardino Teak
V33 nutre e protegge il legno

Smalto “Lo Specifico” 
Antichizzante Paramatti
disponibile colore grigio in tre differenti grane:
fine media e grossa. Lt. 0,75

17,95

Impregnante all’acqua Xinolife
Formula più coprente e di facile applicazione, mag-
giore resa. Disponibile in 4 colori

27,90 Lt. 5
15,50 ml. 750

42,90 Lt. 2,5

Impregnante a cera 
solvente Syntilor 
disponibile in 8 colorazioni, asciuga in 30
minuti, non sgocciola

14,70 ml. 750

33,90 Lt. 2,5

15,95 ml. 750 

44,90 Lt. 2,5

11,90 ml. 500

17,90 18,40 9,95

10,20 10,90

4,90 ml. 500

18,90 Lt. 2,5

7,50 ml. 750

22,30 Lt. 2,5

9,9013,90 ml. 500 14,50 ml. 500

46,90 Lt. 2,5

7,90
invece di € 9,90

COMPRI

RISPARMICOMPRI

RISPARMI



Scale domestiche - Scale professionali - Carrelli

46-47

Scala a sfilo in Alluminio
3 rampe alluminio 3 rampe per 9 gradini altezza
a muro 5,95, altezza max di lavoro 6,85 mt

Scala in Aluminio a sfilo 2x8

ALTEZZA MAX DI LAVORO 4,90 MT,
PORTATA 150 KG

Scala Professionale
Supra 6 gradini
Scala professionale 6 gradini. Strut-
tura in alluminio estruso da 50 mm.
Vaschetta porta oggetti. Pianetto er-
gonomico brevettato. Cerniera in ac-
ciaio verniciato portata 150 kg.

A NORMA EN 131

Carrello Portapacchi
robusta struttura in ferro. Ruote
pneumatiche gonfiabili

PORTATA 200 KG 
Carrello 
Portatutto
ruote in gomma piena.
Ideale per scale.

Trabattello Tano
L162XP65XH162 cm, in alluminio 100%. 
H lavoro 290, leggero solo 15 Kg., mensola portattrezzi

Trabattello in Accaio
L147xP62xH166,5 cm, maggior robustezza, tubi spessorati. 
H trabattello 166,5. H piano lavoro 83. H di lavoro 30 cm

PORTATA 150 KG
PIANO RINFORZATO

STABILIZZATORI 
ANTIRIBALTAMENTO

Carriola in kit Vasca
zincata 75 Lt.

FACILITÀ 
DI TRASPORTO

Scala Telescopica
in acciao 4 + 4 gradini, apertura a cavalletto, 
altezza lavoro mt. 4,02, apertura a muro,
altezza max mt. 3,90

69,00

29,90

99,90

129,00

54,90

125,00
59,00

29,0049,00



Trabattelli - Edilizia

Trabattello First 5
L171xP121xH373 cm, in alluminio. H trabattello 373.
H di lavoro 473. H piano lavoro 300. Portata 150 Kg.
Montaggio rapido, spostamento su ruote

Trabattello professionale Alumito
L160xP86xH515 cm, in alluminio, base portante in acciaio,
ruote con freno, facilità di montaggio, norma europea UNI
EN. H trabattello 515. H di lavoro 630. H piano lavoro 415.
portata 150 Kg. Montaggio rapido, spostamento su ruote,
su ordinazione.

Trabattello Spazio 
L200xP120xH731cm,  in acciaio. H trabattello 731. H di lavoro 840. Altezza
piano lavoro 642. Montaggio rapido spostamento su ruote, escluso piano di
lavoro, su ordinazione. Disp. anche piano di lavoro Spazio € 299,00

MONTAGGIO RAPIDO E SPOSTA-
MENTO SU RUOTE, PORTATA 150 KG,
SI UTILIZZA SU PIANO O SU RAMPA
DI SCALE

FACILITÀ DI TRASPORTO
E RAPIDITÀ DI MONTAGGIO

Cemento Bianco Kg. 5
Utilizzabile in ogni lavoro in cui servano malte o calcestruzzi. Es: per ripa-
rare, costruire, intonacare, ecc.. Adatto ad un utilizzo in interno ed esterno

Malta Bastarda Kg. 25
predosata per intonaco e muratura. 
Di facile impiego non richiede manodopera specializzata

Calcestruzzo Kg. 25
per impiego strutturale (Rck 30 N/mm2), essendo pre-
dosato elimina errori di dosaggio aggregato/legante

Super Sabbia e Cemento Kg. 25
Massetto tradizionale predosato per pavimento, asciuga-
tura in 8 giorni

Betoniera Vasca 130 Lt.
L122xH128 cm

199,00
invece di € 229,00

899,00 715,00

194,90
invece di € 229,00

3,70 3,50

3,50

4,95
invece di € 5,95



Utensileria

48-49

Trapano percussione
BOSCH PSB 850-2RE
potenza 850 W, mandrino autoserrante con sistema auto lock,
percussione disinseribile

Trapano percussione 
B&D REV750W
reversibile, percussione, mandrino autoserrante 13 mm

Trapano percussione 
BOSCH PSB 650RE
48000 colpi/min, mandrino autoserrante,
asta profondità e impugnatura supplementare

Trapano Percussione 
B&D KR604CRESK-QS
potenza 600W, percussione disinseribile, mandrino autoserrante,
velocità regolabile elettronicamente, reversibile

Trapano percussione 710W
mandrino autoserrante in metallo da 13 mm, doppia impugnatura

Trapano percussione BOSCH PSB50RE
Potenza 500W, Percussione escludibile, inversione della rotazione

Trapano a percussione 
B&D KR504RE-QS
potenza 500w, mandrino autoserrante, reversibile

Trapano avvitatore Makita 6271 DWPET2
2 velocità meccaniche, 16 punti di frizione

Kit Trapano avvitatore BOSCH PSR 14,4
ad una velocità, 

Trapano avvitatore B&D EPL 148K-QW
con percussione, 14,4volt, mandrino autoserrante, 22 punti di
frizione, tempo di ricarica 3 ore

74,90

2 BATTERIE

99,90

BATTERIA AL LITIO

SOLO 1,1 KG

119,00
SET 15 PEZZI
INCLUSO

159,00

VALIGIA CON 
55 ACCESSORI

Trapano avvitatore BOSCH UNEO
elettropneumatico con set 3 punte SDS QUICK, 10 bit e 10 portabit

BATTERIA 
AL LITIO

199,00

9,90 39,90 49,90 31,90
invece di € 39,90

Trapano a percussione SMARTOOL
potenza 500W, mandrino a cremagliera da 13 mm, reversibile

3MT DI CAVO
ELETTRICO

49,90 79,90

SET 15 PEZZI
INCLUSO

74,90

VALIGETTA

129,00

Trapano avvitatore B&D KCE12KA
 12 V, mandrino autoserrante da 10 mm, 5 regolazioni di
coppia, 6 inserti + adattatore

Trapano avvitatore 
a batteria smartool 12V con mandrino autoserrante,
controllo della velocità elettronico e reversibile

13,90
invece di € 17,90

49,90
invece di € 69,90

IN VALIGETTA

Trapano avvitatore
a percussione, batteria da 18V, 1700 mAh Ni-Mh,
carica batteria rapido in 1 ora, 6 accessori omaggio

Trapano avvitatore 
B&D EGBL 108K-QW
ultracompatto, batteria 10,8 litio, mandrino
autoserrante, luce integrata

99,90

BATTERIA AL LITIO

BATTERIA AL LITIO



Utensileria

Smerigliatrice angolare 
Makita GA9020
potenza 2200 W, Ø 230, impugnatura

laterale orientabile 3 posizioni

Smerigliatrice angolare 
Makita GA4530
professionale, potenza 720 W, 11000 giri al minuto,
peso 1,4 kg

89,95

Martello tassellatore SKIL
1740 AR potenza 580W, attacco SDS+

2 FUNZIONI

Martello tassellatore 
PBH 200RE potenza 550W, attacco SDS+

FUNZIONE
SCALPELLATURA

99,90
3 FUNZIONI

Martello tassellatore B&D
KD990KA-QS attacco SDS+, 3 funzioni:

martello, trapano con percussione, trapano

134,90

Martello tassellatore  MAKITA
HR2230 potenza 750W, attacco SDS   

219,90

2 FUNZIONI

2 SCALPELLI E 3
PUNTE INCLUSI

Martello demolitore tassellatore
SMARTOOL SMT 1008 potenza 850W.

3 funzioni: martello, trapano con percussione, trapano

39,90
invece di € 49,90

2 SCALPELLI E 3
PUNTE INCLUSI

Martello demolitore tassellatore
SMT-PH1250
potenza 1250W, attacco SDS+, 3 funzioni: martello, trapano
con percussione, trapano in valigetta 

Martello tassellatore A&G BH26LE 
attacco SDS+, in valigetta, 3 funzioni: martello, trapano con per-
cussione, trapano in valigetta    

Martello tassellatore B&D K1001K
potenza 1000W, attacco SDS+, in valigetta. 3 funzioni: mar-
tello, trapano con percussione, trapano in valigetta  

169,90

Smerigliatrice angolare SMARTOOL
potenza 500W, 11000 giri al minuto 

Smerigliatrice angolare
potenza 710W, con 3 dischi in omaggio 

Smerigliatrice angolare
B&D CD500KA 
potenza 700W, con 5 dischi in omaggio, in valigetta  

Smerigliatrice angolare 
BOSCH PWS 750-115
potenza 700W, con disco da Ø 115 mm, sisterma antivibrazione

59,40
invece di € 69,90

24,90 64,90

Smerigliatrice angolare
potenza 2500 W, Ø disco 230 mm  

Smerigliatrice angolare 
B&D KG2000
potenza 2000 W, Ø disco 230 mm 

74,90
invece di € 84,90

49,90 119,90
invece di € 149,90

PROFESSIONALE

99,90

IN VALIGETTA

36,95

349,00

12,90



Utensileria
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Levigatrice orbitale
SMARTOOL
potenza 140W, misure piastra 90x187mm

9,90

Levigatrice orbitale
potenza 200W, velocità regolabile, sistema filtrante per la
polvere, impugnatura ergonomica

29,90

Levigatrive orbitale
BOSCH SS200AE
potenza 200W, sistema microfilter.
Dim. piastra 92x182 mm 

49,90

Levigatrice orbitale BO3711
potenza 190W - velocità regolabile, sistema di aspirazione inte-
grato, impugnatura ergonomica

109,00IN VALIGETTA

Multilevigatrice Mouse 
B&D KA161S
potenza 55W, attacco carta rapido

39,90

Levigatrice Multifunzione 
Skil Octo 7207AE
4 profili di levigatura, sacchetto raccoglipolvere,
12 carte abrasive in valigetta

49,95

Multilevigatrice rotorbitale
BOSCH PSM160 con piastra per persiane

69,45

Multilevigatrice B&D KA280LK-QS
220 W, 4 in 1, 14 carte abrasive incluse

89,90

Levigatrice a nastro Skil 1215 AA
potenza 650W, centratura automatica del nastro, sistema di
aspirazione dust filter, misure del nastro 76x457 mm

69,95

Levigatrice a nastro B&D KA86 
potenza 720 W, nastro 75x457 mm

79,90

Levigatrice a nastro PBS 7A
potenza 600W, sistema di microfiltro per le polveri, sistema
di autocentrsggio del nastro

99,90

Sega a Gattuccio 4900AD
potenza 1050W, regolazione elettronica della velocità,
spia di collegamento alla rete, cambio della lama semplice
e veloce

89,95

Seghetto Alternativo SMARTOOL
potenza 350 W, capacità di taglio nel legno max 55 mm

13,90

Seghetto Alternativo Teknico
potenza 570 W, capacità di taglio 65 mm legno 8 mm
ferro, movimento a pendolo

29,90

Seghetto Alternativo B&D CD300K
potenza 400 W, in valgetta.

Seghetto Alternatico BOSCH PST650
Potenza 500 W, profondità di taglio di 65 mm nel legno e 3 mm
nell’acciaio

49,909 LAME OMAGGIO
DISPONIBILE SOFFIA

TRUCIOLI ZONA TAGLIO 34,90
invece di € 39,90

IN VALIGETTA



Utensileria

Sega Circolare
potenza 1200W, lama Ø 160 mm, possibilità di taglio inclinato 45°

99,90

Sega Circolare B&D KS1300
potenza 1300w, lama da Ø 190 mm, capacità di
taglio 65 mm a 90°

Paranco Elettrico
125/250 Kg 18 Mt. Paranco Elettrico

200/400 Kg 18 Mt.

Saldatrice inverter Jimmy 1000.15
corrente massima 80 A, regolazione da 5 A ad 80 A

Saldatrice inverter Stanley Super 210
da 5A a 170A di corrente, collegabile al generatore, elettrodo max
fino a 4mm

Motogeneratore 2 Tempi
potenza 780 W

Motogeneratore 4T NPEGG 2400W
2 uscite 220 v e una uscita 12V, serbatoio carburante 15 Lt. 
Autonomia 11 ore

Tagliapiastrelle Montolit
26 capacità di taglio 36 cm

61,90

Tagliapiastrelle BT180
motore da 550W, lama raffreddata ad acqua e per
ridurre la polvere, taglio a 90° ed a 45°

49,90

Tagliapiastrelle
radiale MC800
potenza motore 800W, lama raffreddata
ad acqua, capacità di taglio 500 mm

195,00
invece di € 254,90

79,90
invece di € 89,90

329,90

29,50
invece di € 36,90

IN VALIGETTA

139,00
invece di € 159,90

Banco Sega Fox F36-522A
potenza 1600 W tagli a 90° e 45° gradi.

Prolunghe laterali

79,00
invece di € 99,00

64,90

Paranco Elettrico
495/900 Kg 18 Mt.

Braccio per Paranco
80/120 cm 200/400kg

39,90

Braccio per Paranco
75 cm 500/1000kg

59,90

99,90
invece di € 119,90

199,90
invece di € 249,90

9,90
cavi

149,00
invece di € 179,00

12,90

Taglia Piastrelle Manuale 
capacità di taglio 330 mm max



Questo volantino è un servizio al consumatore, viene recapitato nelle cassette postali allo scopo di evitare dispersioni nell’ambiente.  Vi invitiamo a segnalare casi di consegne eccessive e/o qualsiasi anomalia al nostro ufficio pubblicità tel.  011 30.40.772

ISTRUZIONI PER IL RIUSO
Dopo la lettura e l'utilizzo di questo

pieghevole non disperderlo nell'ambiente.
Utilizza i sistemi di raccolta differenziata

predisposti dal tuo comune.

Il marchio               è un marchio registrato di proprietà della SELF srl.
Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte. Tutte le offerte non
sono cumulabili ad eventuali sconti sugli articoli già in promozione.
I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo RAE (ove
applicato dal produttore). La direzione non risponde di eventuali
discordanze imputabili ad errori tipografici o di stampa. Le immagini
sono a puro scopo esemplificativo.

Se alcuni prodotti non fossero disponibili,
sarà nostro impegno farveli avere al più presto.

I nostri punti vendita:
PIEMONTE
Alba (CN)
Frazione Mussotto, 
Corso Asti 24/N 
Tel. 0173 363031
APERTO tutte le domeniche
Borgo San Dalmazzo (CN)
Centro Commerciale 
Borgomercato SS Colle di Tenda 
Tel. 0171 262741
APERTO tutte le domeniche
Savigliano (CN)
Via Mellonera 24/28 
(vicino a E.Leclerc)
Tel. 0172 716793
APERTO tutte le domeniche
Alessandria
Via Torino, 40 San Michele (AL)
Tel. 0131 361674
Asti
Corso Alessandria, 246 Asti (AT)
Tel. 0141 477674

Chieri (TO)
Strada Padana Inferiore, 110 

Osasco (TO)
Via Pinerolo, 15 
Tel. 0121 341146
SEMPRE APERTI, domenica, 
lunedì e festivi
Serravalle S. (AL)
Via Novi, Retail Park 
fronte Outlet
Tel. 0143 340433
APERTO tutte le domeniche
Torino
Via Genova, 197 
Tel. 011 6631223
Torino
Via Lancia ang. Via Isonzo
Tel. 011 3854860
Vercelli
Centro Commerciale Carrefour
Tangenziale Ovest comparto Sud
Tel. 0161 294568
Vigliano Biellese (BI)
Via della Tollegna 
Tel. 015 8285245
APERTO tutte le domeniche

Villanova Monferrato (AL)
Centro Commerciale Monferrato 
Shopping Center S.S. 31 n. 7 
Tel. 0142 493532
APERTO tutte le domeniche
LOMBARDIA
Curno (BG)
Via Bergamo, 36 
Tel. 035 6962211
Vigevano (PV)
Corso Novara, 148 
Tel. 0381 310504
VALLE D’AOSTA
Aosta
S.S. 26 n. 113 Regione Amerique 

APERTO tutte le domeniche
LIGURIA
Arma di Taggia (IM)
Località Regione Doneghe 
Dietro alla nuova Stazione FS Taggia 
Tel. 0184 448765
APERTO tutte le domeniche
Imperia
Via G. Airenti 7, Porto Maurizio 

APERTO tutte le domeniche

EMILIA ROMAGNA
Cesena (FC)
Centro Commerciale Le Terrazze
Via Marzolino I n° 265 
Tel. 0547 385311
Ferrara
Centro Commerciale 
Il Doro Via Bongiovanni, 19 
Tel. 0532 53232
Ravenna
Parco Comm.le Teodora Viale Europa
di fronte al Pala De Andrè
Tel. 0544 590485
LAZIO
Roma
Via Collatina 148 
Tel. 06 2185698
APERTO tutte le domeniche
MARCHE
Macerata
Centro Commerciale Val di Chienti
Via Velluti Piediripa (MC)
Tel. 0733 283882
UMBRIA
Perugia
Via della Pallotta, 49 
Tel. 075 32220

VENETO
Rovigo
Centro Commerciale Tredici
Via della Cooperazione 
Tel. 0425 474940
APERTO tutte le domeniche
FRIULI VENEZIA GIULIA
Fiume Veneto (PN)
Via Pontebbana, S.S. 13
Udine
Viale Tricesimo 119, 
angolo Via Ivrea
Tel. 0432 470055

Cabina Idro 
Viona
semicircolare L 90 P 90 H 200 cm, 
erogatore fisso e flessibile, 
10 getti dorsali orientabili, 
sedile ergonomico, 2 ripiani 
porta oggetti, specchio, 
piatto antiscivolo, porte scorrevoli 
con chiusura magnetica

279,00

Porta Ares
color wengè 
L 70/80 H 210 cm
maniglia esclusa.

   REVERSIBILE

89,50

Idropittura 
Lavabile Boero
lt. 12  ottima copertura, 
elevato punto di bianco
resa di 120 mq per 2 mani

38,90

Composizione 
Bologna
bianco laccato lucido con piedini, 
3 ante, lavabo integrale in ceramica, 
specchiera alogena con pensile destro.
L 85 P 48 H 195 cm 
Rubinetteria esclusa.

199,00
invece di € 272,00


